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Р Е Ф Е Р А Т 
ЗА ИЗБОР ДВЕ ЛИЦА ВО СИТЕ НАУЧНИ ЗВАЊА ВО НАУЧНАТА ОБЛАСТ 

СТОМАТОЛОШКА ПРОТЕТИКА НА СТОМАТОЛОШКИОТ ФАКУЛТЕТ ВО СКОПЈЕ 
 

Врз основа на конкурсот на Универзитетот „Св. Кирил и Методиј“ во Скопје, Стоматолошки 
факултет – Скопје, објавен во весниците „Нова Македонија“ и „Koha“ од  19.11.2024 година, за избор на 3 
(три) лица во сите научни звања во научната област стоматолошка протетика, и врз основа на Одлуката на 
Наставно-научниот совет, бр. 02-3229/1, донесена на 16.12.2024 година, формирана е Рецензентска 
комисија во состав: д-р Сашо Еленчевски, редовен професор на Стоматолошкиот факултет во Скопје, д-р 
Сања Панчевска, редовен професор на Стоматолошкиот факултет во Скопје, и д-р Наташа Ставрева, 
вонреден професор на Стоматолошкиот факултет во Скопје. 

Како членови на Рецензентската комисија, по прегледувањето на доставената документација го 
поднесуваме следниов 

 
И З В Е Ш Т А Ј  

На објавениот конкурс за избор на наставник во сите научни звања во научната област 
стоматолошка протетика, во предвидениот рок се пријавија н. сор. д-р Марјан Петков, н. сор. д-р Весна 
Јуруковска Шотаровска, н. сор. д-р Надица Јанева, д-р Будима Пејковска Шахпаска, д-р Борјан Наумовски 
и д-р Петар Јанкуловски. 

 
Н. сор. д-р Марјан Петков  
 

1 БИОГРАФСКИ ПОДАТОЦИ И ОБРАЗОВАНИЕ 

 Кандидатот н. сор. д-р Марјан Петков е роден на 15.3.1977 во Скопје. Завршил средно 
образование во 1995 година со одличен успех. Се запишал на Стоматолошкиот факултет во Скопје 
како редовен студент, а на 5.9.2002 година дипломирал со среден успех 8,86. Во септември 2004 
се запишал на постдипломски студии по Стоматолошка протетика, а со звањето магистер по 
стоматолошки науки, од областа стоматолошка протетика се здобил  во септември 2010. Наслов 
на неговата магистерска теза е „Состојбата на оралното здравје и потребата од протетичка 
рехабилитација кај испитаници од 34-44 и 65-74 години“. 

Докторската дисертација „Процена на влијанието на привремените цементи врз 
атхезијата на дефинитивните цементи при цементирање на естетски фикснопротетички 
реставрации” ја одбранил на 9.7.2018 годинa пред Комисија во состав: проф. д-р Биљана 
Капушевска, проф. д-р Ерол Шабанов, проф. д-р Илијана Муратовска, проф. д-р Весна 
Коруноска Стефковска и проф. д-р Гордана Ковачевска и се стекнал со научен степен доктор на 
стоматолошки науки од областа стоматолошка протетика. 

Специјализација по стоматолошка протетика завршил во февруари 2008 година. 
На 15.1.2024 година, кандидатот се запишува на супспецијализација по Орална 

имплантологија, која е во тек. 
Кандидатот активно се служи со англискиот јазик. 
Од 14.9.2002 год. е вработен во ЈЗО Стоматолошки клинички центар, на Клиниката за 

фиксна стоматолошка протетика, а во периодот од 31.3.2005  до септември 2006 година по одлука 
на управата, бил прераспореден на работното место клинички лекар на Клиниката за детска и 
превентивна стоматологија. 

Со звањето помлад асистент по предметот Фиксна протетика на Стоматолошкиот 
факултет се стекнал на 27.12.2006 година, а рефератот за избор е објавен во Билтен бр. 908 од 
1.12.2006 година. Во моментот е научен соработник. Последниот реферат за избор е објавен во 
Билтен бр. 1214 од 1.5.2020 година. 

Рецензентската комисија ги имаше предвид вкупните научни, стручни, педагошки и други 
остварувања на кандидатот од почетокот на кариерата, објавени во Билтен бр. 908/2006, бр. 986/2010 и бр. 
1214/2020, како и вкупните научни, стручни, педагошки и други остварувања на кандидатот од последниот 
избор до денот на пријавата, врз основа на сета поднесена документација која е од важност за изборот.  

 
2 НАУЧНИ, СТРУЧНИ, ПЕДАГОШКИ И ДРУГИ ОСТВАРУВАЊА НА КАНДИДАТОТ ОД ПОСЛЕДНИОТ 

ИЗБОР ДО ДЕНОТ НА ПРИЈАВАТА 
Наставно-образовна дејност 

Во рамките на наставно-образовната дејност на УКИМ, Стоматолошки факултет, 
кандидатот д-р Марјан Петков изведува практична настава на прв циклус студии на студиските 
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програми за доктори по дентална медицина, стручни забни техничари и на стручни 
стоматолошки сестри на Стоматолошкиот факултет, како и во теоретска настава за студентите од 
втор и трет циклус на студиските програми за дипломирани доктори по стоматологија. Исто така, 
активно е вклучен во изведувањето на теоретската и практичната клиничка едукација на 
специјалистичка настава за специјализантите по стоматолошка протетика, како и во едукација за 
реализација на задолжителниот стаж на Клиниката за стоматолошка протетика. 
 Кандидатот е автор и коавтор на 85 публикации, објавени во домашни и странски 
списанија. Учествува на повеќе семинари, симпозиуми и конгреси во земјата и во странство, 
земајќи активно или пасивно учество.  
 
      Коавтор е на следните книги и практикуми: 
 

5. Практикум Претклиничка протетика 2 – фиксни протези и мостови  
 

6. Превод на книга – Базични критериуми за процена на оралното здравје – IV издание од СЗО. 

 
7. Дентална имплантологија, електронски извор, второ дополнето издание 

 
8. Технологија на фиксни протези (мостови). Второ дополнето издание. Билјана Капушевска и сор. 

Стоматолошки факултет, Скопје, 2019. 
 

Други активности кои припаѓаат во наставно-образовната дејност, релевантни за 
изборот. 
Конкретните активности се наведуваат во табелата во Образец 2 (член 2) од 
Правилникот за избор, со датуми и други релевантни податоци. 
 

Научноистражувачка дејност  

Активно бил вклучен во проектот „Проценка на состојбата на оралното здравје и 
потребниот третман кај населението од Република Македонија со примена на базичните 
критериуми на СЗО”, под раководство на проф. Елена Петкова, во 2005 година, финансиран од 
Министерството за образование  и наука, и во проектот „Анализа и евалуација на состојбата на 
оралното здравје и интервенциите кај пациентите од ЈЗУ УСКЦ „Св. Пантелејмон“ – Скопје во 
периодот од 2012 до 2014 година, под раководство на проф. д-р Билјана Капушевска. 

Д-р Марјан Петков завршил 5-неделен стручен престој (20.10.2014 – 21.11.2014) на 
Универзитетот во Копенхаген, Факултет за стоматологија, на Одделот за орална рехабилитација, 
каде што работел на Специјалната клиника и се усовршувал за CAD/CAM системите и имплантно 
протетски супраструктури. 

За тековниот конкурс за избор во научно звање, кандидатот ги пријавува следниве 
трудови за рецензија:  

 
6. Mijoska A., Jovanovski S., Pancevska S., Bajraktarova Valjakova E., Jurukovska Shotarovska V., Dastevski 

B., Petkov M., Naumovski .B., Srbinoska D., Trpevska V. Evaluation of the marginal fit in fixed 
prosthodontics. Македонски стоматолошки преглед. ISSN 2545-4757, 2021; 44 (2-3): 74-77.   
 

7. A.Mijoska, G.Kovacevska, S.Jovanovski, E.B.Valjakova, B.Dastevski, M. Petkov, E.Z.Bilbilova, 
D.Srbinovska, V.Trpevska. Evaluation of the oral health status in geriatric patients.Archives of public 
health. 2022:14(1):1-12 

 
8. Blagoja Dashtevski, Aneta Mijoska, Marjan Petkov, Nadica Janeva,Sonja Gegovska-Zajkov, Oliver Zajkov, 

Maja Bogdanovski,Tatjana Arsova, Monika Dashtevska. Difference in retention force of approximate 
guide surfaces between conventional and cad/cam removable partial dentures. Journal of Hygienic 
Engineering and Design, Original scientific paper UDC 616.314-76:004.896, 307-314 (2023) 

 
9. Мијоска А, Јовановски С, Панчевска С, Ставрева Н, Бајрактарова ВЕ, Петков М, Даштевски Б, 

Трпевска В, Пејковска Шахпаска Б. Евалуација на дентален статус и орално здравје кај 
геријатриски пациенти во РМ. Vox dentarii. 2023. 18(54): 26-30 
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10. А. Мијоска, М. Петков, М. Денковски, Е. Бајрактарова Ваљакова, В. Трпевска, И. Стојановски, М. 
Стојановска, Н. Ставрева, Б. Наумовски.. Ефикасност на конзервативниот третман со ботулинум 
токсин кај хипертофија на масетеричен мускул. VOX Dentarii. 2024. 33: 29-34 

 
Други активности кои припаѓаат во научноистражувачката дејност, релевантни за изборот.  
Називите на трудовите, проектите и сл. се наведуваат во табелата во Образец 2 (член 3/член 
4) од Правилникот за избор, со датуми и други релевантни податоци. 
 

Стручно-применувачка дејност и дејност од поширок интерес 

Д-р Марјан Петков е добитник е на Благодарница за придонес во работата и развојот на 
Факултетот (Скопје, 2009 год), по повод 50-годишниот јубилеј на Стоматолошкиот факултет, 
Благодарница од Македонското стоматолошко друштво, Благодарница за посебни заслуги во 
развој и унапредување на МСД - по повод 10 години од осамостојувањето на Македонското 
стоматолошко друштво, Благодарница по повод 60-годишниот јубилеј од постоењето на 
Стоматолошки факултет. 
Активен член е на организациониот меѓународен научен одбор на 18. BaSS Congress 2013 и 26. 
BaSS Congress,  одржан 2023 година во Скопје. 

Kандидатот е рецензент на списанието VOX DENTRI од 1 јануари 2019.  
Член е во Дисциплинската комисија на Стоматолошкиот факултет од 24.1.2018 година, 

Комисијата за селекција на здравствен работник формирана на 18.9.2018 година, Комисијата за 
полагање на стручен испит на дипломираните доктори на стоматологија, како испитувач од 
предметот стоматолошка протетика, Комисијата за полагање стручни испити на здравствени 
работници со завршено средно, више и високо образование, Комисијата за полагање на стручен 
испит на дипломираните доктори на стоматологија, како испитувач од предметот стоматолошка 
протетика, Комисијата за спроведување на ПИСМЕН ИСПИТ за селекција на здравствен 
работник со високо образование, Комисијата за спроведување на УСТЕН ИСПИТ за селекција на 
здравствен работник со високо образование, Комисијата за признавање на странска 
специјализација од областа на стоматолошка протетика, Комисијата за селекција на здравствен 
работник, Комисијата за селекција на здравствен работник (ЗАБЕН ТЕХНИЧАР), Комисијата за 
селекција на здравствен работник (СТОМАТОЛОШКИ СЕСТРИ), Комисијата за изготвување на 
конзилијарно мислење. 
 
Други активности од Образец 1 кои припаѓаат во стручно-применувачката дејност и дејноста 
од поширок интерес, релевантни за изборот. 

Конкретните активности се наведуваат во табелата во Образец 2 (член 5) од 
Правилникот за избор, со датуми и други релевантни податоци. 
 

Оценка од самоевалуација 

Кандидатот д-р Марјан Петков доби позитивна оценка од анонимно спроведената анкета 
на студентите на Стоматолошкиот факултет во Скопје. 
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ОБРАЗЕЦ 1 
 ОПШТИ УСЛОВИ ЗА ИЗБОР ВО НАСТАВНО-НАУЧНО, НАУЧНО, 

НАСТАВНО-СТРУЧНО И СОРАБОТНИЧКО ЗВАЊЕ 
 
Кандидат:  Марјан Ристо Петков 
Институција: Стоматолошки факултет – Скопје 
Научна област: стоматолошка протетика 
 
ОПШТИ УСЛОВИ ЗА ИЗБОР ВО НАУЧНО ЗВАЊЕ – ВИШ НАУЧЕН СОРАБОТНИК 

Ред. 
број 

ОПШТИ УСЛОВИ 

Исполнетост 
на општите 
услови    
да/не 

1 Просечен успех од најмалку 8,00 (осум) на студиите на прв и втор 
циклус за секој циклус посебно, односно има остварено просечен 
успех од најмалку 8,00 (осум) на интегрираните студии од првиот и 
вториот циклус * 
 
Просечниот успех на прв циклус изнесува: 8,86. 

   Просечниот успех на втор циклус изнесува: 9,85. 

ДА 

2 Научен степен – доктор на науки од научната област за која 
се избира 
Назив на научната област: медицински науки и здравство. 
Поле: стоматологија.  
Подрачје: стоматолошка протетика. 

ДА 

3 Објавени најмалку пет научни труда** во референтна научна 
публикација согласно со ЗВО во последните пет години пред 
објавувањето на конкурсот за избор 

ДА 

3.2 Научно списание во кое трудовите што се објавуваат подлежат на 
рецензија и кое има меѓународен уредувачки одбор во кој 
учествуваат членови од најмалку три земји, при што бројот на 
членови од една земја не може да надминува две третини од 
вкупниот број на членови 

   
1. Назив на научното списание: Macedonian Dental Review  
2. Меѓународен уредувачки одбор (вкупен број членови, број и припадност 
по земји): 31 член: Р Македонија 9; Англија 2; САД 1; Бугарија 6; Хрватска 5; 
Турција 1; Словенија 2; Србија 4; Норвешка 1.  
3. Наслов на трудот: Evaluation of the marginal fit in fixed 
prosthodontics. Мијоска. А., Jovanovski, S., Pancevska, S., Bajraktarova 
Valjakova, E., Jurukovska Sotarovska, V., Dastevski, B., Petkov, M., Naumovski, 
B., Srbinoska, D., Trpevska, V. 2021; 44 (2-3): 74-77  
https://stomfak.ukim.edu.mk/wp-content/uploads/2022/10/7.Marginal-fit.pdf  
5. Година на објава: 2021.  

 
1. Назив на научно списание: Archives of Public Health  
2. Meѓународен уредувачки одбор од 18 членa:  
Македонија (8), Бугарија (1), Србија (3), Израел (1), Германија (1), Австралија 
(1), Словачка (1), Романија (1), Косово (1)  
3. Наслов на трудот: Evaluation of oral health status in geriatric 
patients. A. Mijoska, G. Kovacevska, S. Jovanovski, E. B. Valjakova, B. 
Dastevski. M. Petkov, E. Z. Bilbilova, D. Srbinovska, V. Trpevska. 2022;14(1): 1-12  

- https://www.id-press.eu/aph/ 
 

1.Назив на научно списание: Journal of Hygienic Engineering 
and Design (JHED) 
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Ред. 
број 

ОПШТИ УСЛОВИ 

Исполнетост 
на општите 
услови    
да/не 

2. Меѓународен уредувачки одбор: –Macedonia 2,Netherlands 1, 
Frаncе 2, USA 1, Russian Federation 1, Poland 1, Ukraine 1, Serbia 1 
Montenegro 1, Sweden 1,Germany 2, Italy 1, Mexico 1,  UK 2, Turkey1 
3. Наслов на трудот: The difference in retention force of 
approximate guide surfaces between conventional and 
CAD/CAM removable partial dentures. Dashtevski B, A Mijoska , 
M Petkov , N Janeva, S Gegovska-Zajkov , O Zajkov , M Bogdanovski , T 
Arsova , M Dashtevska. 

   4. Година на објава: 2023. 42(27): 307-314. 
 

1. Назив на научното списание: Vox dentarii 
2. Меѓународен уредувачки одбор (вкупен број членови, број и 
припадност по земји):  
-вкупен број членови 9, Македонија 3, Словеенија 1, Бугарија 1, 
Албанја 1, Хрватска 1, Србија 1, Косово 1. 
3. Наслов на трудот: Евалуација на дентален статус и орално 
здравје кај геријатриски пациенти во РМ.  
   4. Година на објава: 2023 
 
1. Назив на научното списание: Vox dentarii 
2. Меѓународен уредувачки одбор (вкупен број членови, број и 
припадност по земји):  
-вкупен број членови 9, Македонија 3, Словеенија 1, Бугарија 1, 
Албанја 1, Хрватска 1, Србија 1, Косово 1. 
3. Наслов на трудот: Ефикасност на конзервативниот третман 
со ботулинум токсин кај хипертофија на масетеричен 
мускул. VOX Dentarii. 
4. Година на објава: 2024 

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

6 Претходен избор во наставно-научно звање – Научен соработник, 
Билтен бр. 1214 од 1.05.2020 година 

ДА 

7 Има способност за изведување на високообразовна дејност 
  

ДА 
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ОБРАЗЕЦ 2 
КОН ИЗВЕШТАЈОТ ЗА ИЗБОР ВО НАСТАВНО-НАУЧНО, НАУЧНО И НАСТАВНО-

СТРУЧНО ЗВАЊЕ 
 
Кандидат: Марјан Ристо Петков 
Институција: Стоматолошки факултет – Скопје  
Научна област: стоматолошка протетика  

 
НАУЧНОИСТРАЖУВАЧКА ДЕЈНОСТ 

Ред. 
број 

Назив на активноста ( научноистражувачка): Поени 

   
1. Трудови со оригинални научни резултати, објавени во 

научно списание кое нема импакт-фактор за годината во 
која е објавен трудот, во кое трудовите што се објавуваат 
подлежат на рецензија и кое е индексирано во најмалку 
една електронска база на списанија со трудови достапна на 
интернет- (5) 

 

1.  Vasilka Rendžova, Sonja Apostolska, Emilija Kostadinovska, Maja 
Antanasova, Marina Eftimoska, Marjan Petkov, Stevica Ristoska, 
Meri Pavleska. Evaluation of bond strength of one step and two steps 
self-etch adhesive agents with two different pulp-capping materials. 
Serbian Dental Journal, vol. 67, No 2, 75-82 2020, DOI: 
https://doi.org/10.2298/SGS2002075R. 2020год. 

3 

2.  Borjan Naumovski1, Marjan Petkov, Svetlana Gacheva Cvetkova, 
Sanja Panchevska. Prosthodontic practice challenges post COVID-19 
outbreak. Macedonian Pharmaceutical Bulletin, 66 (Suppl 1) 231 - 232 
(2020),Online ISSN 1857 – 8969, UDC: 616.314-77-
084:[616.98:578.834,DOI: 
0.33320/maced.pharm.bull.2020.66.03.115. 
http://hdl.handle.net/20.500.12188/28440 

3 

3.  Ариан Даци, Гордана Ковачевска, Цена Димова, Марјан Петков. 
Ин-Витро евалуација на длабочина и квалитет на простор за 
колчето во коренскиот канал користејки интраорален скенер 
(ИОС) споредено со лабараториски скенер. Knowledge- 
internationa journal vol. 43.4- 669-675 (2020) 
http://hdl.handle.net/20.500.12188/32706 

3 

4.  Mijoska A., Jovanovski S., Pancevska S., Bajraktarova Valjakova E., 
Jurukovska Shotarovska V., Dastevski B., Petkov M., Naumovski .B., 
Srbinoska D., Trpevska V. Evaluation of the marginal fit in fixed 
prosthodontics. Македонски стоматолошки преглед. ISSN 2545-
4757, 2021; 44 (2-3): 74-77.  
http://hdl.handle.net/20.500.12188/28438 

3 

5.  A.Mijoska, G.Kovacevska, S.Jovanovski, E.B.Valjakova, B.Dastevski, 
M. Petkov, Z.Bilbilova, D.Srbinovska, V.Trpevska. Evaluation of the 
oral health status in geriatric patients. Archives of public health. 
2022:14(1):1-12 http://hdl.handle.net/20.500.12188/32707 
 

3 

6.  Aliu Adem, Velevska-Stevkovska Daniela, Evrasimovska Biljana, 
Petkov Marjan. A-PRF supported alveolar ridge preservation for 
predictable implant success. Apolonia Jurnal of dentistry 48-49- pg, 
60-69 December 2022 http://hdl.handle.net/20.500.12188/32708 

3 

7.  Blagoja Dashtevski, Aneta Mijoska, Marjan Petkov, Nadica Janeva, Sonja 
Gegovska-Zajkov, Oliver Zajkov, Maja Bogdanovski, Tatjana Arsova, Monika 
Dashtevska. Difference in retention force of approximate guide surfaces between 

3 
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conventional and cad/cam removable partial dentures. Journal of Hygienic 
Engineering and Design, Original scientific paper UDC 616.314-76:004.896, 
307-314 (2023) http://hdl.handle.net/20.500.12188/32709 

8.  Мијоска А, Јовановски С, Панчевска С, Ставрева Н, Бајрактарова 
Ваљакова Е, Петков М., Даштевски Б, Трпевска В, Пејковска 
Шахпаска Б. Евалуација на дентален статус и орално здравје кај 
геријатриски пациенти во РМ. Vox dentarii. 2023. 18(54): 26-30 
http://hdl.handle.net/20.500.12188/32710 

3 

9.  А. Мијоска, М. Петков, М. Денковски, Е. Бајрактарова Ваљакова, В. 
Трпевска, И. Стојановски, М. Стојановска, Н. Ставрева, Б. 
Наумовски. Ефикасност на конзервативниот третман со 
ботулинум токсин кај хипертофија на масетеричен мускул. VOX 
Dentarii. 2024. 33: 29-34 http://hdl.handle.net/20.500.12188/32711 

3 

    
2. Труд со оригинални научни резултати,објавен во 

стручно/научно списание со меѓународен уредувачки 
одбор (3) 

 

1. Илијана Муратовска, Вера Стојановска, Марјан Петков. Сооднос 
помеѓу кариогени бактерии при длабок кариес и натриум 
хипохлорит и антибиотскиот мономер како антисептици. JAADE, 
Journal of the Academy of aesthetic dentistry 01 2020; 44-47 
http://hdl.handle.net/20.500.12188/32718 

1,8 

3. Орални презентаци на научни/ стручни собири со 
меѓународно учество (1) 

 

1  Dastevski B, Mijoska A, Petkov M, Valjakoba Bajraktarova E, 
Jurokvska SV. CAD-CAM or conventional removable partial dentures. 
OP 10. 20 Kongres stomatologa Srbije. 30.9-3.10.2021. Beograd, Srbija. 

1 

2 Mijoska A, G. Kovacevska, E.Bajraktrova Valjakova, O. Kokoceva 
Ivanovska, E. Zabokova Bilbilova, B. Dastevski, M. Petkov. Hybrid 
overdentures-contemporary solution over implants in lower jaw. OP6.  
20 Kongres stomatologa Srbije. 30.9-3.10.2021. Beograd, Srbija. 

1 

3 V Јурукоска Shotarovska, Saso Jovanovski, Marjan Petkov, Biljana 
Evrosimovska, Aneta Mijoska. Evaluation between non-metal posts and 
different types of cements. 25th BaSS Congress, 19-21 May, 2022 
Sarajevo, Bosnia 

1 

4 Мијоска А, Јовановски С, Бајрактарова В. Емилија, Ставрева Н, 
Петков М., Даштевски Б. Ботулинум токсин во конзервативниот 
третман на ТМД – приказ на случај. 29. Конгрес на Македонско 
стоматолошко друштво со меѓународно учество, 15 – 18 септември 
2022, Охрид, Македонија 

1 

5 A. Mijoska, S Pancevska, S Jovanovski, N Stavreva, E Bajraktarova 
Valjakova, Petkov M, V Jurukovska Sotarovska, B Dastevski. Adjunctive 
oral examination technology in prosthodontic patients.  26th Congress of 
the BaSS, Skopje, Macedonia, May 2023 

1 

6 Aneta Mijoska, Marjan Petkov. Management of pain in patients with 
temporomandibular disorder (tmd): challenges and solutions 
26th Congress of the BaSS, Skopje, Macedonia, May 2023 

1 

7 Mijoska A., Dashtevski B., Daci A., Sotarovska Jurukovska V. Benefits 
and Drawbacks of Using Intraoral 3D Scanner Versus Traditional 
Impression Methods. 28th Bass Congres Montenegro, Budva 2024 

1 

8 Aneta Mijoska, Petkov Marjan, Blagoja Dastevski, Arian Daci, Vesna 
Jurukovska. Efficacy of Botulinum Toxin in Masseter Muscle 
Hypertrophy. 28th Bass Congres Montenegro, Budva 2024 

1 
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9 B. Evrasimovska, V. Jurukovska, M. Petkov, B. Nikolovski. 
Management and protocols for oral surgical interventions in older 
patients. 34th Annual Congress New Frontiers in Gerodontology 
Belgrade, Serbia 2024 

1 

4. Постер презентација на научни/ стручни собири со 
меѓународно учество (*0,5) 

 

1 Петков М., Мијоска А, Наумовски Б, Шабанов Е, Даштевски Б. 
Обликување на интердентална папила во максиларната естетска 
регија – приказ на случај, 29. Конгрес на Македонското 
стоматолошко друштво со меѓународно учество, 15 – 18 септември 
2022, Охрид, Македонија 

0.5 

2 Jurukovska Sotarovska V. Kapusevska B. Dastevski B. Petkov M. 
Evrosimovska B. The effect of stress on the vertical jaw ratio of people 
who wear total denture - a case study. 29. Конгрес на Македонското 
стоматолошко друштво со меѓународно учество, 15 – 18 септември 
2022, Охрид, Македонија 

0.5 

3 Sabanov E. Petkov M. Disinfection of impression materials to prevent 
possible contamination- review and protocol. 29. Конгрес на 
Македонското стоматолошко друштво со меѓународно учество, 15 – 
18 септември 2022, Охрид, Македонија 

0.5 

4 Petkov M, A. Mijoska, B. Dastevski, V. J. Sotarovska, A. Daci, B. 
Naumovski. Prosthodontic rehabilitation with monolithic zirconia– case 
report. 26th Congress of the BaSS, Skopje, Macedonia, May 2023 

0,5 

5 V Jurukovska Shotarovska, N Janeva, B Evrosimovska, M Petkov, A 
Mijoska, J Simonovska. Evaluation between zirconium posts and 
different types of cements. 26th Congress of the BaSS, Skopje, 
Macedonia, May 2023 

0.5 

6 Ilijana Muratovska, Dusanka Stefanovic, Dushica Aleksovska, Marjan 
Petkov. Evaluation of ph changes of different endodontic sealers. 
26th Congress of the BaSS, Skopje, Macedonia, May 2023 

0.5 

7 Vesna Jurukovska Shotarovska, Nadica Janeva, Biljana Evrsimovska, 
Marjan Petkov, Gordana Petreska. The Usage of Monolithic Zirconia 
and Layered Zirconia - Case Report. 28th Bass Congres Montenegro, 
Budva 2024 

0.5 

5. Апстракти објавени во зборник на конференција – 
меѓународна (1) 

 

1  Dastevski B, Mijoska A, Petkov M., Valjakoba Bajraktarova E, 
Jurokvska SV. CAD-CAM or conventional removable partial dentures. 
OP 10. 20 Kongres stomatologa Srbije. 30.9-3.10.2021. Beograd, Srbija. 
http://hdl.handle.net/20.500.12188/32725 

1 

2 Mijoska A, G. Kovacevska, E.Bajraktrova Valjakova, O. Kokoceva 
Ivanovska, E. Zabokova Bilbilova, B. Dastevski, M. Petkov. Hybrid 
overdentures-contemporary solution over implants in lower jaw. OP6.  
20 Kongres stomatologa Srbije. 30.9-3.10.2021. Beograd, Srbija. 
http://hdl.handle.net/20.500.12188/32726 

1 

3 V Јурукоска Shotarovska, Saso Jovanovski, Marjan Petkov, Biljana 
Evrosimovska, Aneta Mijoska. Evaluation between non-metal posts and 
different types of cements. 25th BaSS Congress, 19-21 May, 2022 
Sarajevo, Bosnia http://hdl.handle.net/20.500.12188/32727 

1 

4 Мијоска А, Јовановски С, Бајрактарова В. Емилија, Ставрева Н, 
Петков М., Даштевски Б. Ботулинум токсин во конзервативниот 
третман на ТМД – приказ на случај. 29ти Конгрес на Македонско 

1 
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Стоматолошко Друштво со меѓународно учество 15-18 септември, 
2022, Охрид, Македонија http://hdl.handle.net/20.500.12188/32728 

5 A. Mijoska, S Pancevska, S Jovanovski, N Stavreva, E Bajraktarova 
Valjakova, Petkov M., V Jurukovska Sotarovska, B Dastevski. 
Adjunctive oral examination technology in prosthodontic patients.  26th 
Congress of the BaSS, Skopje, Macedonia, May 2023 
http://hdl.handle.net/20.500.12188/32729 

1 

6 Aneta Mijoska, Marjan Petkov. Management of pain in patients with 
temporomandibular disorder (tmd): challenges and solutions 
26th Congress of the BaSS, Skopje, Macedonia, May 2023 
http://hdl.handle.net/20.500.12188/32731 

1 

7 Mijoska A., Dashtevski B., Daci A., Sotarovska Jurukovska V. Benefits 
and Drawbacks of Using Intraoral 3D Scanner Versus Traditional 
Impression Methods. 28th Bass Congres Montenegro, Budva 2024 
http://hdl.handle.net/20.500.12188/32732 

1 

8 Aneta Mijoska, Petkov Marjan, Blagoja Dastevski, Arian Daci, Vesna 
Jurukovska. Efficacy of Botulinum Toxin in Masseter Muscle 
Hypertrophy. 28th Bass Congres Montenegro, Budva 2024 
http://hdl.handle.net/20.500.12188/32733 

1 

9 B. Evrasimovska, V. Jurukovska, M. Petkov, B. Nikolovski. 
Management and protocols for oral surgical interventions in older 
patients. 34th Annual Congress New Frontiers in Gerodontology 
Belgrade, Serbia 2024 http://hdl.handle.net/20.500.12188/32628 

1 

10 Петков М., Мијоска А, Наумовски Б, Шабанов Е, Даштевски Б. 
Обликување на интердентална папила во максиларната естетска 
регија – приказ на случај 29ти конгрес на Македонско 
Стоматолошко Друштво со меѓународно учество 15-18 септември, 
2022, Охрид, Македонија http://hdl.handle.net/20.500.12188/32751 

1 

11 Jurukovska Sotarovska V. Kapusevska B. Dastevski B. Petkov M. 
Evrosimovska B. The effect of stress on the vertical jaw ratio of people 
who wear total denture - a case study. 29. Конгрес на Македонското 
стоматолошко друштво со меѓународно учество, 15 – 18 септември 
2022, Охрид, Македонија http://hdl.handle.net/20.500.12188/32752 

1 

12 Sabanov E. Petkov M. Disinfection of impression materials to prevent 
possible contamination- review and protocol. 29. Конгрес на 
Македонското стоматолошко друштво со меѓународно учество, 15 – 
18 септември 2022, Охрид, Македонија 
http://hdl.handle.net/20.500.12188/32753 

1 

13 Petkov M., A. Mijoska, B. Dastevski, V. J. Sotarovska, A. Daci, B. 
Naumovski. Prosthodontic rehabilitation with monolithic zirconia– case 
report. 26th Congress of the BaSS, Skopje, Macedonia, May 2023 
http://hdl.handle.net/20.500.12188/32754 

1 

14 V Jurukovska Shotarovska, N Janeva, B Evrosimovska, M Petkov, A 
Mijoska, J Simonovska. Evaluation between zirconium posts and 
different types of cements. 26th Congress of the BaSS, Skopje, 
Macedonia, May 2023 http://hdl.handle.net/20.500.12188/32755 

1 

15 Ilijana Muratovska, Dusanka Stefanovic, Dushica Aleksovska, Marjan 
Petkov. Evaluation of ph changes of different endodontic sealers. 
26th Congress of the BaSS, Skopje, Macedonia, May 2023 
http://hdl.handle.net/20.500.12188/32756 

1 

16 Vesna Jurukovska Shotarovska, Nadica Janeva, Biljana Evrsimovska, 
Marjan Petkov, Gordana Petreska. The Usage of Monolithic Zirconia 

1 
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and Layered Zirconia - Case Report. 28th Bass Congres Montenegro, 
Budva 2024 http://hdl.handle.net/20.500.12188/32757 

6. Пленарни предавања на научен/стручен собир со 
меѓународно учество (3) 

 

1 МСД – Здружение на специјалисти по протетика – Симпозиум со 
меѓународно учество; Скопје, 2.10.2021 
МСД – Здружение на специјалисти по протетика – Симпозиум со 
меѓународно учество; Велес, 2023 

6 

 вкупно 60,3 
 

 
СТРУЧНО-ПРИМЕНУВАЧКА  ДЕЈНОСТ 

1 Превод на дел од книга (1)  
2. Поглавје во книга – коавтор  
 
3. Главен (основен) проект – учесник/соработник 

 

 
4. 

Завршена специјализација во областа на медицинските 
науки и здраството 

 

5. Специјалист по стоматолошка протетика на  2008 година  2 
6. Воведување нова метода во соодветната област  
 Површински третмани на циркониум оксидната керамика со 

воздушна абразија за подобрување на атхезијата со порцеланските 
маси. 

2 

 Trios- Shade Measurements and Intraoral 3D scanning 1 
 Heron IOS/OVO- Дигитален протокол 3DISC   
 ДЕЈНОСТИ ОД ПОШИРОК ИНТЕРЕС  

1. Член на организационен или програмски одбор на меѓународен 
научен/стручен собир (1)  

 

 Член на организациониот меѓународен научен одбор на 18. 
BaSS Congres, Скопје, 2013.  
Член на организациониот меѓународен научен одбор на 26. 
BaSS Congres, Скопје, 2023. 

 

 
 

1 
 
 
1 

2. НАГРАДА ЗА НАУЧНИ ДОСТУГНУВАЊА ОД СТРУКОВА 
ОРГАНИЗАЦИЈА 

 

 Благодарница за придонес во работата и развојот на Факултетот 
(Скопје, 2009 год.), по повод 50-годишниот јубилеј на 
Стоматолошкиот факултет 

3 

 Најдобар дебитант на XX Симпозијум протетичара Србије – 
Копаоник 14-17 јун. 2012 

3 

 Благодарница од Македонското стоматолошко друштво по повод 10 
години од осамостојување 

3 

 Благодарница во знак на благодарност за учество во работата на 
Стоматолошкиот факултет во Скопје по повод 60-годишен јубилеј 

3 

3. Стручен престој во странство  

 5-неделен стручен престој, 20.10.2014 – 21.11.2014 на Универзитетот 
во Копенхаген 

0,5 

4. Клиничка или научно-апликативна студија во областа на 
медицинските науки и здравство  

 

 Магистерска теза:  
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Петков М., „Состојбата на оралното здравје и потребата од 
протетичка рехабилитација кај испитаници од 34-44 и 65-74 
години“ 

 Докторска дисертација: 
Петков М., „Процена на влијанието на привремените цементи врз 
атхезијата на дефинитивните цементи при цементирање на естетски 
фикснопротетички реставрации” 
 

 

5. ЧЛЕН НА ФАКУЛТЕТСКА КОМИСИЈА   

 Дисциплинска комисија за студенти на Стоматолошкиот факултет 0,5 

6. Член на орган на професионална комора  

 Комисија за приватизација на стоматолошка дејност 1 

  Член на комисии за полагање на стручен испит за стекнување на 
лиценца за работа, Стоматолошка комора на Македонија,  2018 – 
2022 , 2023 - . 

2 

7. Учество во комисии и тела на државни и други органи (* 1)  

 Член на Здружението на доктори специјалисти по стоматолошка 
протетика на Македонија (ЗДССПМ) 

1 

 Член на Македонското стоматолошко друштво (МСД) 1 

 Член на Стоматолошката комора на Македонија (СКМ) 1 

 Член на Балканската стоматолошка асоцијација (BASS) 
 

1 

 Комисија за полагање стручни испити на здравствени работници со 
завршено средно, више и високо образование 
- Комисија за полагање на стручен испит на дипломираните доктори на 
стоматологија, како испитувач од предметот стоматолошка протетика; 
- Комисија за спроведување на ПИСМЕН ИСПИТ за селекција на 
задраствен работник со високо образование; Комисија за спроведување на 
УСТЕН ИСПИТ за селекција на здравствен работник со високо 
образование; 
-Комисија за признавање на странска специјализација од областа на 
стоматолошка протетика; 
-Комисија за селекција на здраствен работник; 
- Комисија за селекција на здраствен работник (ЗАБЕН ТЕХНИЧАР); 
- Комисија за селекција на здраствен работник (СТОМАТОЛОШКИ 
СЕСТРИ); 
- Комисии за изготвување на конзилијарно мислење 

1 
 
1 
 
1 
 
 
1 
 
1 
1 
1 
1 
 

 ВКУПНО: 35 

ПРОФЕСИОНАЛНИ РЕФЕРЕНЦИ НА КАНДИДАТОТ ЗА ИЗБОР ВО 
ЗВАЊЕ 

Поени 

НАУЧНОИСТРАЖУВАЧКА ДЕЈНОСТ 60,3  
СТРУЧНО-ПРИМЕНУВАЧКА ДЕЈНОСТ  35 

                                                                                       ВКУПНО: 95,3 

 
Рецензентска комисија  
 
Проф. д-р Сашо Еленчевски, с.р. 
Проф. д-р Сања Панчевска, с.р. 
Проф. д-р Наташа Ставрева, с.р. 
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Н. сор. д-р Весна Јуруковска Шотаровска 
 

3 БИОГРАФСКИ ПОДАТОЦИ И ОБРАЗОВАНИЕ 

Кандидатката научен соработник д-р Весна Јуруковска Шотаровска е родена на 29.11.1976 
година, во Скопје. Средно образование завршила во Скопје. Со високо образование се стекнала на 
Стоматолошкиот факултет во Скопје, при Универзитетот „Св. Кирил и Методиј” во Скопје, на 
7.6.2002 година, кога дипломирала со просечен успех 9,46.  

На 15.2.2003 година се запишала на постдипломски  студии на Стоматолошкиот факултет 
во Скопје. Студиите ги завршила со просечен успех 9,28. На 27.6.2014 година го одбранила 
магистерскиот труд на тема „Компаративна анализа на механичките особини на различни видови 
колчиња“. Докторска дисертација пријавила во јуни 2015 година на Стоматолошкиот факултет во 
Скопје. Докторската дисертацијата на тема „Ефектoт од употребата на различни видови цементи 
и надградбени системи врз ендондонски третирани заби“, ја одбранила на 14.2.2018 година, пред 
Комисија во состав: проф. д-р Весна Коруновска Стевковска, претседател, проф. д-р Билјана 
Капушевска, ментор, проф. д-р Јагода Бајевска, член, проф. д-р Јадранка Бундевска, член и проф. 
д-р Ивона Ковачевска, член, Универзитет „Гоце Делчев“ – Штип, со што се стекнала со научниот 
степен доктор на стоматолошки науки од научната област стоматолошка протетика. 

Кандидатката активно се служи со англискиот јазик.  
На 14.10.2009 година била избранa во звањето асистент на Стоматолошкиот факултет во 

Скопје, во областа стоматолошка протетика.  
Во моментот е научен соработник.  Последниот реферат за избор е објавен во Билтен бр. 

1214 од 1.5.2020 година.  
Рецензентската комисија ги имаше предвид вкупните научни, стручни, педагошки и други 

остварувања на кандидатката од почетокот на кариерата, објавени во Билтен бр. 908/2006, бр. 969/2009 и 
бр. 1214/2020, како и вкупните научни, стручни, педагошки и други остварувања на кандидатката од 
последниот избор до денот на пријавата, врз основа на сета поднесена документација која е од важност за 
изборот. 

 
4 НАУЧНИ, СТРУЧНИ, ПЕДАГОШКИ И ДРУГИ ОСТВАРУВАЊА НА КАНДИДАТКАТА ОД ПОСЛЕДНИОТ 

ИЗБОР ДО ДЕНОТ НА ПРИЈАВАТА 
Наставно-образовна дејност 

Во рамките на наставно-образовната дејност на УКИМ, Стоматолошки факултет, 
кандидатката д-р Весна Јуруковска Шотаровска изведува практична настава на прв циклус студии 
на студиските програми за доктори по дентална медицина, стручни забни техничари и на стручни 
стоматолошки сестри на Стоматолошкиот факултет, како и во теоретската настава за студентите 
од втор и трет циклус на студиските програми за дипломирани доктори по стоматологија. Исто 
така, активно е вклучена во изведувањето на теоретската и практичната клиничка едукација на 
специјалистичка настава за специјализантите по стоматолошка протетика, како и во едукација за 
реализација на задолжителниот стаж на Клиниката за стоматолошка протетика. 

Ментор и едукатор е на двајца специјализанти по стоматолошка протетика и други 
активности кои припаѓаат во наставно-образовната дејност, релевантни за изборот. Ментор и 
едукатор е на специјализанти од областа на стоматолошката протетика. 

 
Кандидатката е коавтор на рецензирани учебници со наслов: 
 

5. СТОМАТОЛОШКА ПРОТЕТИКА-СТОМАТОЛОШКА ФИКСНА ПРОТЕТИКА  ЗА СТРУЧНИ 
СТОМАТОЛОШКИ СЕСТРИ-ОРАЛНИ ХИГИЕНОЛОЗИ  I ДЕЛ,  Билјана Капушевска, Наташа 
Ставрева, Весна Јуруковска Шотаровска.Скопје,2018. 
 

6. ПРАКТИКУМ- ПРЕТКЛИНИЧКА ФИКСНА ПРОТЕТИКА 2 – ФИКСНИ ПРОТЕЗИ (МОСТОВИ), 
Билјана Капушевска, Анета Мијоска, Емилија Бајрајктарова, Весна Јуруковска Шотаровска, Марјан 
Петков, Драган Петровски, Наташа Ставрева. Скопје, 2016. 

 
7. ТЕХНОЛОГИЈА НА ФИКСНИ ПРОТЕЗИ (МОСТОВИ), Второ дополнето издание. Билјана Капушевска, 

Весна Јуруковска Шотаровска, Наташа Ставрева, Емилија Бајрактарова Ваљакова,Анета Мијоска, 
Будима Пејковска Шахпаска, Марјан Петков, Драган Петровски. Скопје, 2019. 
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8. ПРАКТИКУМ- ПРЕТКЛИНИЧКА ФИКСНА ПРОТЕТИКА 2 – ФИКСНИ ПРОТЕЗИ (МОСТОВИ), Второ 
дополнето издание.  Билјана Капушевска, Анета Мијоска, Емилија Бајрајктарова, Весна Јуруковска 
Шотаровска, Марјан Петков, Драган Петровски, Наташа Ставрева. Скопје, 2019. 
 
 

9. МЕДИЦИНСКО-СТОМАТОЛОШКА ИНФОРМАТИКА. Анис Сефиданоски, Весна Јуруковска 
Шотаровска, Борко Христов. Скопје, 2021 

 

Д-р Весна Јуруковска Шотаровска е автор на две рецензирани монографии со наслов: 
 

3. КОМПАРАТИВНА АНАЛИЗА НА МЕХАНИЧКИТЕ ОСОБИНИ НА РАЗЛИЧНИТЕ ВИДОВИ НА 
КОЛЧИЊА, Весна Јуруковска Шотаровска, ISBN 978-608-66242-0-0, Скопје, 2018. 
 

4. ЕФЕКТOТ ОД УПОТРЕБАТА НА РАЗЛИЧНИ ВИДОВИ ЦЕМЕНТИ И НАДГРАДБЕНИ СИСТЕМИ ВРЗ 
ЕНДОНДОНСКИ ТРЕТИРАНИ ЗАБИ,   Весна Јуруковска Шотаровска, ISBN 978-608-66242-1-7, Скопје, 
2018. 

 
Други активности кои припаѓаат во наставно-образовната дејност, релевантни за 
изборот. 
Конкретните активности се наведуваат во табелата во Анекс 2 (член 2) од 
Правилникот за избор, со датуми и други релевантни податоци. 
 

Научноистражувачка дејност  

Д-р Весна Јуруковска Шотаровска има објавено повеќе од 70 научни трудови од областа 
стоматолошка протетика, од кои дел се научни трудови  во научни списанија со импакт-фактор 
(фактор на влијание), потоа трудови во меѓународни научни списанија, трудови во меѓународни 
научни публикации и трудови во зборници од научни собири.  Учествувала и како член во научни 
проекти и други активности кои припаѓаат во научноистражувачката дејност, релевантни за 
изборот.  

Учествувала во работа на проект од областа на стоматологијата – Анализа и евалуација на 
состојбата на оралното здравје и интервенциите кај пациентите од ЈЗУ УСКЦ „Св. Пантелејмон“ - 
Скопје во периодот од 2012 до 2014 година. 

За тековниот конкурс за избор во научно звање, кандидатката ги пријавува следниве 
трудови за рецензија:  

 
6. Analyzes of fracture resistance of endodontic teeth, restored with titanium, fiber and zirconium posts, Vesna 

Jurukovska Shotarovska, Nadica Janeva, International Journal of Scientific Reserch, Volume-13; Issue -11; 
November- 2024; PRINT ISSN No.2277-8179; DOI:10.36106/ijsr 
 

7. Biljana Evrosimovska, Daniela Velevska Stevkovska, Vesna Jurukovska Shotarovska. Gude bone regeration 
with platelt rich fibrin for optimal implant placement:an overview and case report. Journal of Hygienic 
Engineering and Design. UDC 616.716.1-003.93:616.314-089.843 

 
8. Vesna Jurukovska Shotarovska, Nadica Janeva, Borjan Naumovski. Monolithic ceramic fixed prosthetic 

constructions in the frontal region. IOSR Volume 23, Issue 11 Ser. 4 ;2024; PP46-48 e-ISSN:2279-0861. 
 
9. Dental prosthetic materials and adverse drug reaction in everyday prosthodontic practice. Borjan Naumovski, 

Vesna Jurukovska Shotarovska, Aneta Mijoska, Sasho Elenchevski. Macedonian Pharmaceutical Bulletin, 
66(Suppl 1)233-234(2020) 
 

10. Vesna Jurukovska Shotarovska, Nadica Janeva. Zirconium posts systems on endodontically treated teeth. 
International Journal of Scientific Reserch, Volume-13; Issue-11;2024; PRINT ISSN No.2277-8179; DOI: 
10.36106/ijsr 

 
Други активности кои припаѓаат во научноистражувачката дејност, релевантни за изборот. 
Називите на трудовите, проектите и сл. се наведуваат во табелата во Образец 2 (член 3/член 
4) од Правилникот за избор, со датуми и други релевантни податоци. 
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Стручно-применувачка дејност и дејност од поширок интерес 

 Д-р Весна Јуруковска Шотаровска е член на: Здружението на доктори специјалисти 
по стоматолошка протетика на Македонија (ЗДССПМ), Македонското стоматолошко друштво 
(МСД), Стоматолошката комора на Македонија (СКМ) и Балканската стоматолошка асоцијација 
(BASS). 

Кандидатката учествувала како испитувач во комисија за стручен испит во СКМ февруарска сесија 
2022 година, испитувач во комисија за стручен испит во СКМ во јунска сесија 2023 година, во Комисија за 
спроведување  на селекција на здравствени работници-доктори на стоматологија за упатување на 
супспецијализација по Орална имплантологија (Решение бр.03-2638/1 од 27.11.2023 година), Комисија за 
селекција на здравствен работник со ВСС-дипломиран забен техничар (Решение бр. 03-1265/1 од 
31.05.2023година), Комисија за селекција на здравствен работник со ВСС-дипломиран забен техничар 
(Решение бр. 04-1579/1 од 06.07.2023година). 

Член била на Организациониот меѓународен научен одбор на 26. BaSS Congres, Skopje, 2023 г. 
Други активности од Образец 1 кои припаѓаат во стручно-применувачката дејност и дејноста 
од поширок интерес, релевантни за изборот. 

Конкретните активности се наведуваат во табелата во Образец 2 (член 5) од 
Правилникот за избор, со датуми и други релевантни податоци. 
 

Оценка од самоевалуација 

Кандидатката д-р Весна Јуруковска Шотаровска доби позитивна оценка од анонимно 
спроведената анкета на студентите на Стоматолошкиот факултет во Скопје. 
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ОБРАЗЕЦ 1 
ОПШТИ УСЛОВИ ЗА ИЗБОР ВО НАСТАВНО-НАУЧНО, НАУЧНО, 

НАСТАВНО-СТРУЧНО И СОРАБОТНИЧКО ЗВАЊЕ 
 
Кандидат:  Весна Јуруковска Шотаровска 
Институција: Стоматолошки факултет – Скопје 
Научна област: стоматолошка протетика 
 

ОПШТИ УСЛОВИ ЗА ИЗБОР ВО НАСТАВНО-НАУЧНО ЗВАЊЕ – ВОНРЕДЕН 
ПРОФЕСОР 

 
Ред. 
број 

 
ОПШТИ УСЛОВИ 

Исполнет
ост на 
општите 
услови  
 

1. 
 

Просечниот успех на прв циклус изнесува: 9,46. 
   Просечниот успех на постдипломски студии изнесува: 9,28. 
   Просечниот успех на трет циклус изнесува: 10,00. 

      ДА 

2. Научен степен – доктор на науки од научната област за која се 
избира 
Назив на научната област: медицински науки и здравство. 
Поле: стоматологија.  
Подрачје: стоматолошка протетика. 

      ДА 

3 Објавени најмалку пет научни труда** во референтна научна 
публикација согласно со ЗВО во последните пет години пред 
објавувањето на конкурсот за избор: 

 
      ДА 

3.1 Научно списание во кое трудовите што се објавуваат 
подлежат на рецензија и кое е индексирано во најмалку една 
електронска база на списанија со трудови достапна на 
интернет, како што се: Еbsco, Emerald, Scopus, Web of 
Science, Journal Citation Report, SCImago Journal Rank или 
друга база на списанија која ќе ја утврди Националниот 
совет за високо образование 
 

Назив на научното списание:  
1.International  journal of scientific research 
2.Назив на електронската база на списанија 
https://www.doi.org/10.36106/ijsr PubMed, Google Scholar 
Analyzes of fracture resistance of endodontic teeth, restored with 
titanium, fiber and zirconium posts 
Година на објава: 2024 
 
2. 
2. Назив на научното списание: Journal of hygienic engineering and 
design (JHED) 
2.Назив на електронската база на списанија: UDC 616.716.1-
003.93:616.314-089.843 
Ebsco, Scopus SCImago Journal Rank  CAB Abstracts database, CABI Full 
text repository database, Food Science and Technology database,  Global 
Health database ,German National Library of Science and Technology (TIB),  
University Library of Hanover , Norwegian Register for Scientific Journals, 
Series and Publishers, Интеллектуальная система тематического 
исследования наукометрических данных (ИСТИНА),  eLIBRARY.RU - 
Russia's largest electronic library of scientific publications (which is 
integrated with the Russian Science      Citation Index - RISC),  China National 
Knowledge Infrastructure (CNKI), SCOPUS  
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3. Наслов на трудот:  
Gude bone regeneration with platelet rich fibrin for optimal 
implant placement: an overview and case report 
4.Година на објава: 2023 

 
3.  
1. Назив на научното списание: IOSR - Journal of Dental and Medical 
Sciences 
2. Назив на електронската база на списанија: https://www.doi.org/ 
 RG Research Gate;  Google Scholar 
CAB Abstracts database,  
3. Наслов на трудот: Monolithic Ceramic Fixed Prosthetic 
Constructions In The Frontal Region  
4. Година на објава: 2024 
 
4. 
1.Назив на научното списание: Macedonian Pharmaceutical 
Bulletin 
2. Назив на електронската база на списанија: 
http://bulletin.mfd.org.mk/volumes/Volume%2066_3/66_3_116.pdf 
Ebsco, DOAJ 
3. Наслов на трудот: Dental prosthetic materials and adverse drug 
reaction in everyday prosthodontic practice. 
4. Година на објава: 2020 
 
5. 
1. Назив на научното списание: International Journal Of Scientific 
Research 
2. Назив на електронската база на списанија: 
https://www.worldwidejournals.com/international-journal-of-scientific-
research-(IJSR)/issues.php?m=November&y=2024&id=160 
PubMed, Google scholar 
3. Наслов на трудот: Zirconium Post Systems on Endodonticaly 
Treated Teeth 
4. Година на објава: 2024 

 Научно списание во кое трудовите што се објавуваат 
подлежат на рецензија и кое има меѓународен уредувачки 
одбор во кој учествуваат членови од најмалку три земји, при 
што бројот на членови од една земја не може да надминува 
две третини од вкупниот број на членови 

 

 1. Назив на научното списание: Macedonian Dental Review 
2. Меѓународен уредувачки одбор (вкупен број членови, број и 
припадност по земји): Македонија 9, Хрватска 5, Србија 4, Бугарија 6, 
Словенија 2, Норвешка 1, САД 1, Велика Британија 2, Турција 1 
3. Наслов на трудот: Evaluation of the marginal fit in fixed 
prosthodontics.  
4. Година на објава: 2021 

 

5 Монографија - автор 
Компаративна анализа на механичките особини на 
различни видови колчиња 

 
      ДА 

6 Претходен избор во наставно-научно звање – научен соработник, 
Билтен бр. 1214 од 1.5.2020 година 

      
       

7 Има способност за изведување на високообразовна дејност        ДА 
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ОБРАЗЕЦ 2 
КОН ИЗВЕШТАЈОТ ЗА ИЗБОР ВО НАСТАВНО-НАУЧНО, НАУЧНО И НАСТАВНО-

СТРУЧНО ЗВАЊЕ 
 
Кандидат: Весна Јуруковска Шотаровска 
Институција: Стоматолошки факултет – Скопје  
Научна област: стоматолошка протетика  
           

НАУЧНОИСТРАЖУВАЧКА ДЕЈНОСТ 

Ред. 
број 

Назив на активноста (научноистражувачка): Поени 

1. Трудови со оригинални научни резултати, објавени во научно 
списание кое нема импакт-фактор за годината во која е објавен 
трудот, во кое трудовите што се објавуваат подлежат на 
рецензија и кое е индексирано во најмалку една електронска 
база на списанија со трудови достапна на интернет- (5) 
 

 

1.  Borjan Naumovski, Vesna Jurukovska Shotarovska, Aneta Mijoska, Sasho 
Elenchevski.Dental prosthetic materials and adverse drug reaction in everyday 
prosthodontic practice. 
Macedonian Pharmaceutical Bulletin, 66(Suppl 1)233-234(2020) 
http://hdl.handle.net/20.500.12188/32587 

3 

2.  Biljana Evrosimovska, Daniela Velevska Stevkovska,  Vesna Jurukovska 
Shotarovska. Gude bone regeration with platelt rich fibrin for optimal 
implant placement:an overview and case report. Journal of Hygienic 
Engineering and Design. 2023.UDC 616.716.1-003.93:616.314-089.843 
http://hdl.handle.net/20.500.12188/32588 

4 

3.  Проценка на маргиналното упасување во фиксната протетиката. Mijoska A., 
Jovanovski S., Pancevska S. , Bajraktarova Valjakova E., Jurukovska 
Sotarovska V., Dastevski B., Petkov M., Naumovski B., Srbinoska D., Trpevska 
V. Macedonian Dental Review, 2021; 44 (2-3): 74-77 
http://hdl.handle.net/20.500.12188/32589 

3 

4.  Evrosimovska B, Daniela Veleska-Stevkovska, Vesna J. Sotarovska, Cena 
Dimova, Visar Disha. Types of suturing materials in oral surgery. International 
Jurnal of Business and Technology: Vol.9: lss. 1, Article 8. 
http://hdl.handle.net/20.500.12188/32590 

3 

2. Трудови со оригинални научни резултати, објавени во научно 
списание кое има импакт-фактор за годината во која е објавен 
трудот, во кое трудовите што се објавуваат подлежат на 
рецензија и кое е индексирано во најмалку една електронска 
база на списанија со трудови достапна на интернет  (8+if) 

 

1.  Vesna Jurukovska Shotarovska, Nadica Janeva. Analyzes of fracture resistance of 
endodontic teeth, restored with titanium, fiber and zirconium posts International 
Journal of Scientific Reserch, Volume-13; Issue -11; November- 2024; PRINT ISSN 
No.2277-8179; DOI:10.36106/ijsr http://hdl.handle.net/20.500.12188/32595 

7,2+if 
5,711= 
12,911 

2.  Vesna Jurukovska Shotarovska, Nadica Janeva, Zirconium posts systems on 
endodontically treated teeth. International Journal of Scientific Reserch, Volume-13; 
Issue-11;2024; PRINT ISSN No.2277-8179; DOI: 10.36106/ijsr 
http://hdl.handle.net/20.500.12188/32596 

7,2+if 
5,711= 
12,911 

3.  Vesna Jurukovska Shotarovska, Nadica Janeva, Borjan Naumovski. Monolithic 
ceramic fixed prosthetic constructions in the frontal region. IOSR-JDMS  e-ISSN:2279-
0861. Volume 23, Issue 11 Ser. 4 ;2024; PP46-48 
http://hdl.handle.net/20.500.12188/32597 

4,8+if 
5,164= 
9,964 

4.  Nadica Janeva, Vesna Jurukovska Shotarovska, Natasa Stavreva. Advancing 
complet denturereplication with cad/cam technology. IJSR, Volume-13; Issue-11;2024; 

6,4+if 
5,711= 
12,111 
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PRINT ISSN No.2277-8179;DOI:10.36106/ijsr 
http://hdl.handle.net/20.500.12188/32690 

5.  
 

Bisera Lazarevska, Nadica Janeva, Vesna Jurukovska Shotarovska The importance   
of cbct in diagnosing and treatment planning of impacted canines - a case report. IJSR - 
Прифатен за публикување. IF OF IJSR: 5.711 (SJIF) 
http://hdl.handle.net/20.500.12188/32691 

6,4+ if 
5,711= 
12,111 

6.  Biljana Evrosimovska Despina Velichkovska Ana Gigovska-Arsova, Irena Stojanova, 
Vesna Jurukovska Shotarovska, Oral Surgical Intervention In Patient with Risk of 
Biphosphate Related Osteonecrosis of the Jaws Using Second Generation of Trombocite 
Consentrates (Platelet-rich Fibrin) 
Acta Stomatologica NAISSI 2024 http://hdl.handle.net/20.500.12188/32693 

4,8+if 
0,1=4,9 

7.  Comparative Analysis of Accuracy and Precision In Complete Dentures 
Fabricated Using CAD/CAM vs. Conventional Techniques Nadica Janeva, Sasho 
Elenchevski, Vesna Jurukovska Shotarovska, Natasha Stavreva, Blagoja 
Dashtevski, Aneta Angelovska, Mimoza Sulejmani, Bisera Lazarevska, Borjan 
Naumovski. 
Acta Stomatologica NAISSI 2024 http://hdl.handle.net/20.500.12188/32692 

4,8+if 
0,1=4,9 

  3. Апстракти објавени во зборник на конфернција – меѓународна(1)  
1. 8 V. Jurukovska-Shotarovska, S. Jovanovski. Fiber posts in esthetic and 

restorative dentistry. 6th International Scientific Maced. Dental Congress Ohrid, 
May 2012.  

1 

2. 2
5 

Marija Simoncheska, Dominika Slavkovska, Aneta Mijoska, Vesna Jurukovska 
Shotarovska, Sasho Jovanovski. Zirconia in everyday clinical practice. 25th BaSS 
Congress, 19-21 May, 2022 Sarajevo, Bosnia http://hdl.handle.net/20.500.12188/32619 

1 

3. 2
6 

Marjan Petkov, Ilijana Muratovska, Aneta Mijoska, Vesna Jurukovska, Blagoja 
Dastevski. Reconstruction of pink and white esthetics in maxillary incisors with zirconia-
ceramic restorations.25th BaSS Congress, 19-21 May, 2022 Sarajevo, Bosnia 
http://hdl.handle.net/20.500.12188/22383 

1 

4. 2
7 

Vesna Jurukovska Shotarovska, Biljana Kapushevska, Blagoja Dashtevski, Marjan 
Petkov, Biljana Evrosimovska. Vlijanieto na stresot na vertikalniot megjuvilicen soodnos 
kaj nositeli na totalni protezi. MSD 8th Congress 15-18 sept. 2022, Ohrid, Hotel Metropol 
Resort, Republic of North Macedonia. http://hdl.handle.net/20.500.12188/32620 

1 

5. 2
8 
Ставрева Н., Жабокова Билбилова Е., Амбаркова В., Симјановска Љ., 
Пејковска ШахпаскаБ., Јуруковска Шотаровска  В. MSD Протетичка 
рехабилитација на млечни заби со циркониумски коронки – приказ на 
случај. 8th Congress 2022, Ohrid, Hotel Metropol Resort, Republic of North 
Macedonia. http://hdl.handle.net/20.500.12188/32621 

1 

6. 2
9 
V Jurukovska Shotarovska, N Janeva, B Evrosimovska, M Petkov, A 
Mijoska, J Simonovska. Evaluation between zirconium posts and different types 
of cements. 26th Congress of the BaSS, Skopje, Macedonia, May 2023 
http://hdl.handle.net/20.500.12188/32622 

1 

7. 3
0 
Vesna Jurukovska Shotarovska, Nadica Janeva, Biljana Evrosimovska, 
Marjan Petkov, Gordana Petreska. The Usage of Monolothic Zirconia and 
Layered Zirconia- case report. 28th BaSS Congress, Budva, Montenegro 
http://hdl.handle.net/20.500.12188/32623 

1 

8. 3
1 
Sasho Jovanovski, Andrej Jovanovski, Marko Zafirovski, Julie Popovski, Vesna 
Jurukovska Shotarovska. Zirconia In Everyday Clinical Practice-case report. 
28th BaSS Congress 2024, Budva, Montenegro 
http://hdl.handle.net/20.500.12188/32624 

1 

9. 3
1 
Vesna Jurukovska Shotarovska, Saso Jovanovski, Vanco Spirov, Borjan 
Naumovski, Suzana Tashevska. Abrasion In Frontal Region and the Usage of 
Nonmetal Ceramics – Case Report. 28th BaSS Congress 2024, Budva, 
Montenegro http://hdl.handle.net/20.500.12188/32625 

1 

10. 3
3 
Nadica Janeva, Vesna Jurukovska-Sotarovska, Blagoja Dastevski, Natasa 
Stavreva, Edvard Janev , Bisera Lazarevska .  Use of conventional recording 

1 
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method as a viable alternative for fabricating CAD/CAM complete 
dentures.NAEISSA 2024, Nish, Srbija 
http://hdl.handle.net/20.500.12188/32626 

11. 3
4 
Nadica Janeva, Sanja Pancevska, Vesna Jurukovska Sotarovska, Natasa 
Stavreva, Edvard Janev, Bisera Lazarevska, Mimoza Sulejmani. Complete 
Denture Replacement using the Copy-Denture Technique.34th Annual 
Congress-New Frontiers in Gerodontology 2024, Belgrade, Serbia 
http://hdl.handle.net/20.500.12188/32627 

1 

12. 3
5 
Biljana Evrsimovska, Vesna Jurukovska-Sotarovska, Marjan Petkov, Bruno 
Nikolovski. Management and protocols for oral surgical interventions in older 
patients. 34th Annual Congress-New Frontiers in Gerodontology 2024, 
Belgrade, Serbia http://hdl.handle.net/20.500.12188/32628 

1 

13. 3
8 

Vesna J. Shotarovska, Saso Jovanovski, Marjan Petkov, Biljana 
Evrosimovska, Aneta Mijoska. Evaluation between non-metal posts and 
different types of cements.25th BaSS Congress, 19-21 May, 2022 Sarajevo, 
Bosnia http://hdl.handle.net/20.500.12188/32631 

1 

14. 3
9 

Blagoja Dashtevski, Aneta Mijoska, Marjan Petkov, Emilija Bajraktarova 
Valjakova, Vesna Jurukovska Shotarovska. CAD/CAM or Conventional 
Removable Partial Dentures. The 20th Serbian Dental Congress 30Sept-3 Oct. 
2021 http://hdl.handle.net/20.500.12188/32632 

1 

15. 4
0 

A Mijoska, S Pancevska, S Jovanovski, N Stavreva, E Bajraktarova Valjakova, 
Petkov M, V Jurukovska Sotarovska, B Dastevski. Adjunctive oral 
examination technology in prosthodontic patients. 26th Congress of the BaSS, 
Skopje, Macedonia, May 2023 http://hdl.handle.net/20.500.12188/32633 

1 

16. 4
1 
Aneta Mijoska, Emilija Bajraktarova Valjakova, Marjan Petkov, Vesna 
Jurukovska Sotarovska, Natasha Stavreva, Saso Jovanovski. Конвенционални 
наспроти дигитални стоматолошки отпечатоци за успешна импланто –
протетска рехабилитација  3rd Congress on oral and implant surgery and facial 
esthetic. „ Modern aspects in oral and implant surgery and facial esthetics” 3-5. 
10.2024, Skopje, Macedonia http://hdl.handle.net/20.500.12188/32634 

1 

17. 4
2 
Весна Јуруковска Шотаровска, Анета Мијоска, Емилија Бајрактарова 
Ваљакова, Билјана Евросимовска, Марјан Петков, Надица Јанева, Сашо 
Јовановски. Безметална керамика – естетска рехабилитација во фикснате 
протетика.  3rd Congress on oral and implant surgery and facial esthetic. „ 
Modern aspects in oral and implant surgery and facial esthetics” 3-5. 10.2024, 
Skopje, Macedonia   http://hdl.handle.net/20.500.12188/32640 

1 

18. 4
3 
Евросимовска Б, Гиговска Арсовска А, Јуруковска Шотаровска В, 
Николовски Б, Јовановски С. Соодносот меѓу подот на sinus maxillaris и 
забите во постериорната регија во горна вилица. 3rd Congress on oral and 
implant surgery and facial esthetic. 2024, Skopje, Macedonia 
http://hdl.handle.net/20.500.12188/32635 

1 

19. 4
4 
Novel techniques of implant uncovering. Vanco Spirov, Bruno Nikolovski, Vesna 
Trpevska, Aneta Mijoska, Vesna Jurukovska Sotarovska. 28th Bass 
Congress Budva 2024, Montenegro http://hdl.handle.net/20.500.12188/32641 

 
     1 

20. 4
5 
Types of suturing material in oral surgical intervention. Biljana Evrosimovska, 
Daniela Veleska-Stefkovska, Bruno Nikolovski, Ana Gigovska-Arsova, Vesna 
Jurukovska-Shotarovska. 26th Congress of the BaSS, Skopje, Macedonia, 
May 2023 http://hdl.handle.net/20.500.12188/32637 

1 

21. 4
8 
S. Jovanovski, V. Jurukovska Shotarovska, A. Mijoska, Lj.Marion, Primena 
novog koncepta  postendodontskog restavriranja u stomatologiji. 20. Kongres 
Stomatologa Srbije 2021:70-13. http://hdl.handle.net/20.500.12188/32642 

1 

    4. Учество на научен-стручен собир со реферат (постер презентација)  
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1. 2

5 
Marija Simoncheska, Dominika Slavkovska, Aneta Mijoska, Vesna Jurukovska 
Shotarovska, Sasho Jovanovski. Zirconia in everyday clinical practice. 25th BaSS 
Congress, 19-21 May, 2022 Sarajevo, Bosnia 

0,5 

2. 2
6 

Marjan Petkov, Ilijana Muratovska, Aneta Mijoska, Vesna Jurukovska, Blagoja 
Dastevski. Reconstruction of pink and white esthetics in maxillary incisors with zirconia-
ceramic restorations.25th BaSS Congress, 19-21 May, 2022 Sarajevo, Bosnia 

0,5 

3. 2
7 

Vesna Jurukovska Shotarovska, Biljana Kapushevska, Blagoja Dashtevski, Marjan 
Petkov, Biljana Evrosimovska. Vlijanieto na stresot na vertikalniot megjuvilicen soodnos 
kaj nositeli na totalni protezi. MSD 8th Congress 15-18 sept. 2022, Ohrid, Hotel Metropol 
Resort, Republic of North Macedonia. 

0,5 

4. 2
8 
Ставрева Н., Жабокова Билбилова Е., Амбаркова В., Симјановска Љ., 
Пејковска ШахпаскаБ., Јуруковска Шотаровска  В. MSD Протетичка 
рехабилитација на млечни заби со циркониумски коронки – приказ на 
случај. 8th Congress 2022, Ohrid, Hotel Metropol Resort, Republic of North 
Macedonia. 

0,5 

5. 2
9 
V Jurukovska Shotarovska, N Janeva, B Evrosimovska, M Petkov, A 
Mijoska, J Simonovska. Evaluation between zirconium posts and different types 
of cements. 26th Congress of the BaSS, Skopje, Macedonia, May 2023  

0,5 

6. 3
0 
Vesna Jurukovska Shotarovska, Nadica Janeva, Biljana Evrosimovska, 
Marjan Petkov, Gordana Petreska. The Usage of Monolothic Zirconia and 
Layered Zirconia- case report. 28th BaSS Congress, Budva, Montenegro 

0,5 

7. 3
1 
Sasho Jovanovski, Andrej Jovanovski, Marko Zafirovski, Julie Popovski, Vesna 
Jurukovska Shotarovska. Zirconia In Everyday Clinical Practice-case report. 
28th BaSS Congress 2024, Budva, Montenegro 

0,5 

8. 3
2 
Vesna Jurukovska Shotarovska, Saso Jovanovski, Vanco Spirov, Borjan 
Naumovski, Suzana Tashevska. Abrasion In Frontal Region and the Usage of 
Nonmetal Ceramics – Case Report. 28th BaSS Congress 2024, Budva, 
Montenegro 

0,5 

9. 3
3 
Nadica Janeva, Vesna Jurukovska-Sotarovska, Blagoja Dastevski, Natasa 
Stavreva, Edvard Janev , Bisera Lazarevska .  Use of conventional recording 
method as a viable alternative for fabricating CAD/CAM complete 
dentures.NAEISSA 2024, Nish, Srbija 

0,5 

10. 3
4 
Nadica Janeva, Sanja Pancevska, Vesna Jurukovska Sotarovska, Natasa 
Stavreva, Edvard Janev, Bisera Lazarevska, Mimoza Sulejmani. Complete 
Denture Replacement using the Copy-Denture Technique.34th Annual 
Congress-New Frontiers in Gerodontology 2024, Belgrade, Serbia 

0,5 

11. 3
5 
Biljana Evrsimovska, Vesna Jurukovska-Sotarovska, Marjan Petkov, Bruno 
Nikolovski. Management and protocols for oral surgical interventions in older 
patients. 34th Annual Congress-New Frontiers in Gerodontology 2024, 
Belgrade, Serbia 

0,5 

5. Учество на научен-стручен собир со реферат (усна презентација) 

 
 

1. 3 Vesna J. Shotarovska, Saso Jovanovski, Marjan Petkov, Biljana 
Evrosimovska, Aneta Mijoska. Evaluation between non-metal posts and 
different types of cements.25th BaSS Congress, 19-21 May, 2022 Sarajevo, 
Bosnia 

1 

2. 4 Blagoja Dashtevski, Aneta Mijoska, Marjan Petkov, Emilija Bajraktarova 
Valjakova, Vesna Jurukovska Shotarovska. CAD/CAM or Conventional 
Removable Partial Dentures. The 20th Serbian Dental Congress 30Sept-3 Oct. 
2021 

1 

3. 5 A Mijoska, S Pancevska, S Jovanovski, N Stavreva, E Bajraktarova Valjakova, 
Petkov M, V Jurukovska Sotarovska, B Dastevski. Adjunctive oral 

1 
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examination technology in prosthodontic patients. 26th Congress of the BaSS, 
Skopje, Macedonia, May 2023 

4. 6   Aneta Mijoska, Emilija Bajraktarova Valjakova, Marjan Petkov, Vesna 
Jurukovska Sotarovska, Natasha Stavreva, Saso Jovanovski. Конвенционални 
наспроти дигитални стоматолошки отпечатоци за успешна импланто –
протетска рехабилитација. 3rd Congress on oral and implant surgery and facial 
esthetic. „ Modern aspects in oral and implant surgery and facial esthetics” 3-5. 
10.2024, Skopje, Macedonia 

1 

5. 7 Весна Јуруковска Шотаровска, Анета Мијоска, Емилија Бајрактарова 
Ваљакова, Билјана Евросимовска, Марјан Петков, Надица Јанева, Сашо 
Јовановски. Безметална керамика – естетска рехабилитација во фикснате 
протетика.  3rd Congress on oral and implant surgery and facial esthetic. „ 
Modern aspects in oral and implant surgery and facial esthetics” 3-5. 10.2024, 
Skopje, Macedonia   

1 

6. 8 Евросимовска Б, Гиговска Арсовска А, Јуруковска Шотаровска В, 
Николовски Б, Јовановски С. Соодносот меѓу подот на sinus maxillaris и 
забите во постериорната регија во горна вилица. 3rd Congress on oral and 
implant surgery and facial esthetic. 2024, Skopje, Macedonia 

1 

7. 9 Vanco Spirov, Bruno Nikolovski, Vesna Trpevska, Aneta Mijoska, Vesna 
Jurukovska Sotarovska. Novel techniques of implant uncovering. 28th Bass 
Congress Budva 2024, Montenegro 

 
1 

8. 1
0 
Types of suturing material in oral surgical intervention. Biljana Evrosimovska, 
Daniela Veleska-Stefkovska, Bruno Nikolovski, Ana Gigovska-Arsova, Vesna 
Jurukovska-Shotarovska. 26th Congress of the BaSS, Skopje, Macedonia, 
May 2023 

1 

9. 1
3 
S. Jovanovski, V. Jurukovska Shotarovska, A. Mijoska, Lj.Marion, Primena 
novog koncepta  postendodontskog restavriranja u stomatologiji. 20. Kongres 
Stomatologa Srbije 2021:70-13. 

1 

6. Поканет предавач на научен/стручен собир со меѓународно 
учество (3) 

 

1. Весна Јуруковска Шотаровска. Влијанието на фибер и 
циркониумските надградбени системи врз естетиката и трајноста на 
фиксно-протетичката конструкција. Симпозиум со меѓународно учество 
„Протетско згрижување на пациенти во стоматолошка ординација-
современ пристап“, 4.12.2021 

3 

 ВКУПНО 121,308 
 
СТРУЧНО – ПРИМЕНУВАЧКА  ДЕЈНОСТ 
1. Стручни монографии  

 Д-р Анис Сефиданоски, Д-р Весна Јуруковска Шотаровска, 
М-р Борко Христов. Медицинско-стоматолошка информатика. 
Скопје, 2021 
http://hdl.handle.net/20.500.12188/32696 

8 

2. Изработка на нов софтрерски систем 
 

 

 Изработка на софтверски пакет во модернта стоматологија- Business 
School Center-ESTEK- Skopje 

 
2,0 

3. Завршена специјализација во областа на медицинските науки и 
здраството 

 

 СПЕЦИЈАЛИСТ ПО СТОМАТОЛОШКА ПРОТЕТИКА НА 31.8.2012 
година 

 
2,0 

4. Награда за научни достигнувања од струковата организација  
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 Благодраница од Македонското стоматолошко друштво по повод 10 години 
од осамостојување 

 
3,0 

 Благодарница во знак на благодарност за учество во работата на 
Стоматолошкиот факултет во Скопје по повод 60-годишен јубилеј 

 
3,0 

5. Учество во комисии и тела на државни и други органи  

 Член на Здружението на доктори специјалисти по стоматолошка протетикана 
Македонија (ЗДССПМ) 

 
1,0 

 Член на Македонското стоматолошко друштво (МСД)  1,0 

 Член на Стоматолошката комора на Македонија (СКМ) 1,0 

 Член на  BASS  1,0 

 Учество како испитувач во комисија за стручен испит во СКМ, февруарска сесија, 
2022 година 

1,0 

 Учество како испитувач во комисија за стручен испит во СКМ во јунска сесија, 2023 
година 

1,0 

 Комисија за спроведување  на селекција на здравствени работници – доктори на 
стоматологија за упатување на супспецијализација по Орална имплантологија 
Решение бр. 03-2638/1 од 27.11.2023 година 

1,0 

 Комисија за селекција на здраствен работник со ВСС-дипломиран забен техничар. 
Решение бр. 03-1265/1 од 31.5.2023 година 

1,0 

 Комисија за селекција на здраствен работник со ВСС-дипломиран забен техничар. 
Решение бр. 04-1579/1 од 6.7.2023 година 

1,0 

 Член во комисија на меѓународен стручен собир  

 Член на организациониот меѓународен научен одбор на 26. BaSS Congres, Skopje, 
2023 г. 

1,0 

 ВКУПНО 28 

ПРОФЕСИОНАЛНИ РЕФЕРЕНЦИ НА КАНДИДАТОТ ЗА ИЗБОР ВО 
ЗВАЊЕ 

Поени 

НАУЧНОИСТРАЖУВАЧКА ДЕЈНОСТ 121,30
8 

СТРУЧНО-ПРИМЕНУВАЧКА ДЕЈНОСТ  28 

                                                                                       ВКУПНО: 149,30
8 

 
Рецензентска комисија  
 
Проф. д-р Сашо Еленчевски, с.р. 
Проф. д-р Сања Панчевска, с.р.  
Проф. д-р Наташа Ставрева, с.р.  
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Н. сор. д-р Надица Јанева 
 

1 БИОГРАФСКИ ПОДАТОЦИ И ОБРАЗОВАНИЕ 

Кандидатката н. сор. д-р Надица Јанева е родена на 27.6.1970, година во Скопје. Средно 
образование завршила во Скопје. Со високо образование се стекнала на Стоматолошкиот 
факултет при Универзитетот „Св. Кирил и Методиј” во Скопје. Дипломирала во септември 1994 
година, со просечен успех 9,09. Стручниот испит го положила во 1995 година и истата година 
засновала постојан работен однос на Клиниката за мобилна протетика при УСКЦ „Св. 
Пантелејмон”. 

Специјалистичките студии по стоматолошка протетика ги започнала во јули 1996 година 
и во декември 1999 година го положила специјалистичкиот испит, стекнувајќи се со звањето 
специјалист по стоматолошка протетика. 

Во учебната 2015/2016 година се запишала на трет циклус – докторски студии на 
Стоматолошкиот факултет при Универзитетот „Св. Кирил и Методиј” во Скопје, на студиска 
програма од научното подрачје стоматолошка протетика. Докторската дисертација со наслов 
„Евалуација на физичките и механичките карактеристики на тоталните протези изработени со 
CAD/CAM-технологија во однос на конвенционалните тотални протези“ ја одбранила на 
21.2.2020 година, пред Комисија во состав: проф. д-р Весна Коруноска-Стевковска, проф. д-р 
Јадранка Бундевска, проф. д-р Сашо Еленчевски, проф. д-р Ивица Станчиќ и проф. д-р Гордана 
Ковачевска (ментор). Со тоа се стекнала со научниот степен доктор на науки од научната област 
стоматолошка протетика. 
Кандидатката активно се служи со англискиот јазик. 

За помлад асистент на Катедрата за мобилна стоматолошка протетика на 
Стоматолошкиот факултет во Скопје била избрана во 2000 година и реизбрана во 2005 година 
(Билтен на УКИМ бр. 764 од 16.10.2000 година и бр. 867 од 15.2.2005 година). За асистент на 
Катедрата за стоматолошка протетика е избрана во 2010 година. (Билтен на УКИМ бр. 986 од 
14.5.2010 година).  

Во моментот е научен соработник на Катедрата за стоматолошка протетика. Последниот 
реферат за избор е објавен во Билтенот на УКИМ бр. 1216 од 1.6.2020 година. 

Рецензентската комисија ги имаше предвид вкупните научни, стручни, педагошки и други 
остварувања на кандидатката од почетокот на кариерата, објавени во Билтен бр. 764/2000, бр. 867/2005, 
бр. 986/2010 и бр. 1216/2020, како и вкупните научни, стручни, педагошки и други остварувања на 
кандидатката од последниот избор до денот на пријавата, врз основа на сета поднесена документација која 
е од важност за изборот. 

 
2  НАУЧНИ, СТРУЧНИ, ПЕДАГОШКИ И ДРУГИ ОСТВАРУВАЊА НА КАНДИДАТКАТА ОД ПОСЛЕДНИОТ 

ИЗБОР ДО ДЕНОТ НА ПРИЈАВАТА 
Наставно-образовна дејност 

Во рамките на наставно-образовната дејност на УКИМ, Стоматолошки факултет, 
кандидатката д-р Надица Јанева изведува практична настава на прв циклус студии на студиските 
програми за доктори по дентална медицина, стручни забни техничари и на стручни 
стоматолошки сестри на Стоматолошкиот факултет, како и во теоретската настава за студентите 
од втор и трет циклус на студиските програми за дипломирани доктори по стоматологија. Исто 
така, активно е вклучена во изведувањето на теоретската и практичната клиничка едукација на 
специјалистичка настава за специјализантите по стоматолошка протетика, како и во едукација за 
реализација на задолжителниот стаж на Клиниката за стоматолошка протетика. 

Кандидатката д-р Надица Јанева е автор на рецензиран учебник под наслов:  
4. „Мобилна стоматолошка протетика“. Сања Панчевска, Весна Коруноска Стевковска, Надица 

Јанева. Стоматолошки факултет, 2023. 
 

Автор е на две рецензирани монографии со наслов: 
 

5. „CAD/CAM тотални протези: Евалуација на димензионалната прецизност на протезната база (прв 
дел)“. Стоматолошки факултет, 2022. 

6. „CAD/CAM тотални протези: Евалуација на механичките карактеристики (втор дел)“. 
Стоматолошки факултет, 2022. 
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Други активности кои припаѓаат во наставно-образовната дејност, релевантни за 
изборот. 
Конкретните активности се наведуваат во табелата во Анекс 2 (член 2) од 
Правилникот за избор, со датуми и други релевантни податоци. 

 
Научноистражувачка дејност  

Поле на интерес во научноистражувачката дејност на кандидатката д-р Надица Јанева е 
областа на мобилната протетика, со посебен осврт на дигиталните технологии во тоталното 
протезирање. Автор и коавтор е на голем број стручно-научни публикации, а од посебно значење 
се трудовите објавени in extenso во референтни списанија со импакт-фактор. Активно учествувала 
со усни и постерски презентации на конгреси во земјата и во странство, на симпозиуми и стручни 
состаноци. 

Учесник е во три национални научни проекти: „Анализа и евалуација на состојбата на 
оралното здравје и интервенциите кај пациентите од ЈЗУ УСКЦ Св. Пантелејмон – Скопје“, 
„Локални ефекти при употреба на Оралсепт ® (benzidamine hydrochlorid)“ и „Евалуација на 
влијанието и потребата од протетичка рехабилитација врз оралното здравје и квалитет на 
животот кај геријатриска популација во Р. Македонија“. 

Активностите кои припаѓаат во научноистражувачката дејност, релевантни за изборот, 
називите на трудовите, проектите и сл., наведени се во табелата во Анекс 2 од Правилникот за 
избор, со датуми и други релевантни податоци. 

Стручно усовршување во странство остварила со студиски престој на Стоматолошкиот 
факултет при Универзитетот на Сиднеј, Австралија, на Катедрата за протетика, каде што била 
активно вклучена на програмот за специјализација под менторство на проф. д-р Сирил Томас. 

За тековниот конкурс за избор во наставно-научно звање на катедрата за стоматолошка 
протетика ги приложува следните објавени трудови: 

 
12. Janeva N, Elencevski S, Jurukovska SotarovskaV, Stavreva N, Dastevski B, Angelovska A, Sulejmani M, 

Lazarevska B, Naumovski B, Avramov N. Comparative analysis of accuracy and precision in complete 
dentures fabricated using CAD/CAM vs. conventional techniques. Acta Stomatologica Naissi. (SJR 2023 - 
0.1) 

13. Stavreva N, Bajraktarova Valjakova E, Mijoska A, Janeva N, Sulejmani M, Janchevska Georgievska T. 
Prosthodontic treatment of dental injury at female football player with zirconia restoration. Research in 
PESH 2024, Vol. 13, No. 1, pp. 177 – 181. https://doi.org/10.46733/PESH24131177s. 

14. Stavreva N, Bajraktarova Valjakova E, Mijoska A, Janeva N, Sulejmani M, Janchevska Georgievska T. 
Prosthodontic treatment of dental injury at female football player with zirconia restoration. Research in 
PESH 2024,Vol.13,No.1,pp.177–181. https://doi.org/10.46733/PESH24131177s. 

15. Dashtevski B, Mijoska A, Petkov M, Janeva N, Gegovska-Zajkov S, Zajkov O, Bogdanovski M, 
Arsova T, Dashtevska M. Difference in retention force of approximate guide surfaces between conventional 
and CAD/CAM removable partial dentures. Journal of Hygienic Engineering and Design 2023, Vol 42,  

16. Janeva N, Jurukovska Sotarovska V, Stavreva N. Advancing complete denture replication with CAD/CAM 
technology. IJSR Volume: XIII, Issue: XI, November – 2024. https://www.doi.org/10.36106/ijsr IF OF 
IJSR: 5.711 (SJIF) 

17. Janeva N, Kovachevska G, Panchevska S, Elenchevski S, Janev E, Lazarevska B. Fabricating complete 
dentures with the copy-denture technique – a case report. Macedonian dental review 2020; No.4, pp: 137 
– 169. 

18. Janev E, Redzep E, Janeva N, Mindova S. Multi-unit abutments recommended in prosthetic and surgical 
implantology treatment (case report). JMS 2020; 3 (1):65-72. 

19. Stavreva N, Pancevska S, Elencevski S, Bajraktarova Valjakova E, Janeva N, Toshevska Spasova N, 
Kokolanski V, Sulejmani M, Petrovski M. Oral health, Prosthetic Treatment and Comorbidity at Geriatric 
Population in Republic of Macedonia. European College of Gerodontology; 34th Annual Congress New 
Frontiers in Gerodontology, 6-7 June 2024, Belgrade, Serbia. Abstract book pp:43. 

20. Janeva N, Pancevska S, Jurukovska Sotarovska V, Stavreva N, Janev E, Lazarevska B, Sulejmani M. 
Complete Denture Replacement Using the Copy-Denture Technique. European College of Gerodontology; 
34th Annual Congress New Frontiers in Gerodontology, 6-7 June 2024, Belgrade, Serbia. Abstract book 
pp:83. 

21. Jurukovska Sotarovska V, Janeva N, Evrosimovska B, Naumovski B. Monolithic Ceramic Fixed Prosthetic 
Constructions in The Frontal Region. IOSR-JDMS   Volume-23: Issue -11, November 2024. 
https://www.doi.org./10.9790/0853-2311044648 IF 2024 – 5.164 
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22. Janev E, Josifov D, Janeva N. Full arch rehabilitation with 4 dental implants (case report). JMS 2020; 
3(3):31-39.    

 
Други активности кои припаѓаат во научноистражувачката дејност, релевантни за изборот. 
Називите на трудовите, проектите и сл. се наведуваат во табелата во Образец 2 (член 3/член 
4) од Правилникот за избор, со датуми и други релевантни податоци. 
 

Стручно-применувачка дејност и дејност од поширок интерес 

Д-р Надица Јанева е член на: Здружението на специјалисти по протетика, Македонското 
стоматолошко друштво (МСД) и Стоматолошката комора на Македонија.  

Активно е вклучена во работата на Здружението на специјалисти по протетика, како 
модератор на симпозиуми и како претседател на организациониот одбор на Првиот конгрес на 
Здружението на специјалисти по протетика при МСД со меѓународно учество. 

Добитник е на Благодарница за посебни заслуги за развој и унапредување на 
Македонското стоматолошко друштво, Благодарница за посебен придонес во работата на 
Здружението на специјалисти по протетика при МСД и благодарници од Стоматолошкиот 
факултет по повод 50, 60 и 65 години постоење.  

 
Други активности од Образец 1 кои припаѓаат во стручно-применувачката дејност и дејноста 
од поширок интерес, релевантни за изборот. 

Конкретните активности се наведуваат во табелата во Образец 2 (член 5) од 
Правилникот за избор, со датуми и други релевантни податоци. 
 

Оценка од самоевалуација 

Кандидатката д-р Надица Јанева доби позитивна оценка од анонимно спроведената анкета 
на студентите на Стоматолошкиот факултет во Скопје. 
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ОБРАЗЕЦ 1 
ОПШТИ УСЛОВИ ЗА ИЗБОР ВО НАСТАВНО-НАУЧНО, НАУЧНО, 

НАСТАВНО-СТРУЧНО И СОРАБОТНИЧКО ЗВАЊЕ 
 
Кандидат:  Надица Јанева 
Институција: Стоматолошки факултет – Скопје 
Научна област: стоматолошка протетика 

 
ОПШТИ УСЛОВИ ЗА ИЗБОР ВО НАУЧНО ЗВАЊЕ – НАУЧЕН СОРАБОТНИК 

Ред. 
број 

ОПШТИ УСЛОВИ 

Исполнетост 
на општите 
услови    
да/не 

1 Просечен успех од најмалку 8,00 (осум) на студиите на прв и втор 
циклус за секој циклус посебно, односно има остварено просечен 
успех од најмалку 8,00 (осум) на интегрираните студии од првиот 
и вториот циклус * 
Просечниот успех на прв циклус изнесува: 9,09. 

   Просечниот успех на трет циклус изнесува: 10,00. 

ДА 

2 Научен степен – доктор на науки од научната област за која 
се избира 
Назив на научната област: медицински науки и здравство. 
Поле: стоматологија. 
Подрачје: стоматолошка протетика. 

ДА 

3 Објавени најмалку пет рецензирани научни труда во референтна 
научна публикација согласно со ЗВО во последните пет години 
пред објавувањето на конкурсот за избор 

ДА 

3.1 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

Научно списание во кое трудовите што се објавуваат подлежат на 
рецензија и кое е индексирано во најмалку една електронска база 
на списанија со трудови достапна на интернет, како што се: Еbsco, 
Emerald, Scopus, Web of Science, Journal Citation Report, SCImago 
Journal Rank или друга база на списанија која ќе ја утврди 
Националниот совет за високо образование 

 
5. Назив на научното списание: Acta Stomatologica Naissi 
6. Назив на електронската база на списанија: Scopus 
7. Наслов на трудот: Comparative analysis of accuracy and 

precision in complete dentures fabricated using 
CAD/CAM vs. conventional techniques 

8. Година на објава: 2024 
 

5. Назив на научното списание: Research in PESH 
6. Назив на електронската база на списанија: Ebsco 
7. Наслов на трудот: Prosthodontic treatment of dental 

injury at female football player with zirconia 
restoration  

8. Година на објава: 2024 
 

5. Назив на научното списание: Journal of Hygienic 
Engineering and Design 

6. Назив на електронската база на списанија: Ebsco 
7. Наслов на трудот: Difference in retention force of 

approximate guide surfaces between conventional and 
CAD/CAM removable partial dentures. 

8. Година на објава: 2023 
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Ред. 
број 

ОПШТИ УСЛОВИ 

Исполнетост 
на општите 
услови    
да/не 

3.2 Научно списание во кое трудовите што се објавуваат подлежат на 
рецензија и кое има меѓународен уредувачки одбор во кој 
учествуваат членови од најмалку три земји, при што бројот на 
членови од една земја не може да надминува две третини од 
вкупниот број на членови 
 

5. Назив на научното списание: Macedonian Dental Review 
6. Меѓународен уредувачки одбор од 32 члена: Северна 

Македонија (9 члена), САД (1 член), Норвешка (1 член), 
Обединето Кралство (2 члена), Турција (1 член), Хрватска (6 
члена), Бугарија (6 члена), Србија (4 члена), Словенија (2 
члена)  

7. Наслов на трудот: Fabricating complete dentures with 
the copy-denture technique 

8. Година на објава: 2020 
 

5. Назив на научното списание: Journal of Morphological 
Sciences 

6. Меѓународен уредувачки одбор од 31 член: Северна 
Македонија (12 члена), САД (2 члена), Црна Гора (2 члена), 
Украина (1 член), Ерменија (1 член), Босна и Херцеговина (3 
члена), Хрватска (1 член), Бугарија (1 член), Србија (7 
члена), Полска (1 член)  

7. Наслов на трудот: Multi-unit abutments recommended 
in prosthetic and surgical implantology treatment  

8. Година на објава: 2020 

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

3.3 Зборник на рецензирани научни трудови, презентирани на 
меѓународни академски собири каде што членовите на 
програмскиот или научниот комитет се од најмалку три земји 
 

6. 1.Назив на зборникот: New Frontiers in Gerodontology – 
Abstract Book 

7. 2.Назив на меѓународниот собир: 34th Annual Congress 
European College of Gerodontology 

8. 3.Имиња на земјите: _Швајцарија, Србија, Грција_ 
9. Наслов на трудот: Oral health, prosthetic treatment and 

comorbidity at geriatric population in Republic of 
Macedonia 

10. Година на објава: 2024 

 
 
 

4 Учесник во меѓународен научен проект   
 „Евалуација на влијанието и потребата од протетичка  

рехабилитација врз оралното здравје и квалитет на животот  кај 
геријатриска популација во Р. Македонија“. Главен истражувач: 
проф. д-р Гордана Ковачевска, Стоматолошки факултет, 
финансиран од средствата на УКИМ за 2017. 

 
 
ДА 

5 Претходен избор во научно звање – научен соработник, 
датум и број на Билтен: 1.6.2020, Билтен бр. 1216 

ДА 

6 Има способност за изведување на високообразовна дејност ДА 
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ОБРАЗЕЦ 2 
КОН ИЗВЕШТАЈОТ ЗА ИЗБОР ВО НАСТАВНО-НАУЧНО, НАУЧНО И НАСТАВНО-

СТРУЧНО ЗВАЊЕ 
 
Кандидат: Надица Јанева 
Институција: Стоматолошки факултет – Скопје  
Научна област: стоматолошка протетика  

 
НАУЧНОИСТРАЖУВАЧКА ДЕЈНОСТ                    

Ред. 
Број 

Назив на активноста: Поени 

1. Учесник во национален научен проект (3)  

2. Учесник во меѓународен научен проект (5)   

3. Монографија (8)  

 „CAD/CAM тотални протези: Евалуација на димензионалната прецизност на 
протезната база (прв дел)“ 
CIP – Каталогизација во публикација 
Национална и универзитетска библиотека „Св. Климент Охридски“, Скопје 
616.314-77 
ISBN 978-608-4620-30-3 

8 

 „CAD/CAM тотални протези: Евалуација на механичките карактеристики (втор 
дел)“ 
CIP – Каталогизација во публикација 
Национална и универзитетска библиотека „Св. Климент Охридски“, Скопје 
616.314-77 
ISBN 978-608-4620-30-3 

8 

4. Трудови со оригинални научни резултати, објавени во научно 
списание кое нема импакт-фактор за годината во која е објавен 
трудот, во кое трудовите што се објавуваат подлежат на рецензија и 
кое е индексирано во најмалку една електронска база на списанија со 
трудови достапна на интернет, како што се: Еbsco, Emerald, Scopus, 
Web of Science, Journal Citation Report, SCImago Journal Rank, 
MathSciNet (Mathematical Reviews), Zentralblatt fur Mathematik и 
Реферативный журнал “Математика” или друга база на списанија 
која ќе ја утврди Националниот совет за високо образование (5) 

 

 4. Stavreva N, Bajraktarova Valjakova E, Mijoska A, Janeva N, Sulejmani M, 
Janchevska Georgievska T. Prosthodontic treatment of dental injury at female 
football player with zirconia restoration. Research in PESH 2024, Vol. 13, No. 
1, pp. 177 – 181. https://doi.org/10.46733/PESH24131177s. Indexed in EBSCO 

 
 
3 

 5. Sulejmani M, Kokalanov V, Janeva N, Pejkovska Shahpaska B, Stavreva N. 
Biomechanical aspects of implant-retained overdentures using the 3D finite 
element Method – review. Journal of Dentistry - Apolonia 2024, Nr. 56-57, pp. 
107 – 119. https://doi.org/10.62636/UAMJ2404 Indexed in EBSCO 

 
3 

 6. Dashtevski B, Mijoska A, Petkov M, Janeva N, 
Gegovska-Zajkov S, Zajkov O, Bogdanovski M, 
Arsova T, Dashtevska M. Difference in retention force of approximate guide 
surfaces between conventional and CAD/CAM removable partial dentures. 
Journal of Hygienic Engineering and Design 2023, Volume 42, pp: 307 – 314. 
Indexed in EBSCO 
 

 
 
3 
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5. 

Трудови со оригинални научни резултати, објавени во научно списание 
кое има импакт-фактор за годината во која е објавен трудот, во кое 
трудовите што се објавуваат подлежат на рецензија и кое е индексирано 
во најмалку една електронска база на списанија со трудови достапна на 
интернет, како што се: Еbsco, Emerald, Scopus, Web of Science, Journal 
Citation Report, SCImago Journal Rank или друга база на списанија која 
ќе ја утврди Националниот совет за високо образование9 (8 + и.ф.) 

 
 
 
 
 
 

 14. Janeva N, Elencevski S, Jurukovska SotarovskaV, Stavreva N, Dastevski B, 
Angelovska A, Sulejmani M, Lazarevska B, Naumovski B, Avramov N. 
Comparative analysis of accuracy and precision in complete dentures fabricated 
using CAD/CAM vs. conventional techniques. Acta Stomatologica Naissi. 
Прифатен за публикување (приложен сертификат). (SJR 2023 - 0.1) 
http://hdl.handle.net/20.500.12188/32764 

 
 
4,8 + 
0,1= 
4,9 

 15. Janeva N, Jurukovska Sotarovska V, Stavreva N. Advancing complete denture 
replication with CAD/CAM technology. IJSR Volume: XIII, Issue: XI, 
November – 2024. https://www.doi.org/10.36106/ijsr 
IF OF IJSR: 5.711 (SJIF) http://hdl.handle.net/20.500.12188/32765 

6,4 + 
5,711= 
12,11 
 

 16. Jurukovska Sotarovska V, Janeva N. Analyzes of fracture resistance of 
endodontic teeth, restored with titanium, fiber and zirconium posts. IJSR 
Volume: XIII, Issue: XI, November – 2024. https://www.doi.org/10.36106/ijsr. 
IF OF IJSR: 5.711 (SJIF) http://hdl.handle.net/20.500.12188/32766 

7,2 + 
5,711= 
12,91 

 17. Jurukovska Sotarovska V, Janeva N, Evrosimovska B, Naumovski B. Monolithic 
Ceramic Fixed Prosthetic Constructions in The Frontal Region. IOSR-
JDMS   Volume-23: Issue -11, November 2024. 

https://www.doi.org./10.9790/0853-2311044648 IF 2024 – 5.164  

http://hdl.handle.net/20.500.12188/32767 

4,8 + 
5,164= 
9,96 

 18. Petreska N, Elenchevski S, Stavreva N, Janeva N. Etiology, Diagnosis and 
Therapy of Burning Mouth Syndrome in Denture Wearers – Review. 
IOSR-JDMS   Volume-23: Issue -11, November 2024. 
https://www.doi.org./10.9790/0853-2311032327.  IF 2024 – 5.164 
http://hdl.handle.net/20.500.12188/32768   

4,8 + 
5,164= 
9,96 

 19. Jurukovska Sotarovska V, Janeva N. Zirconium posts systems on 
endodontically treated teeth. IJSR Volume: XIII, Issue: XI, November – 2024. 
https://www.doi.org/10.36106/ijsr. IF OF IJSR: 5.711 (SJIF) 
http://hdl.handle.net/20.500.12188/32769 

7,2 + 
5,711= 
12,91 

 20. Lazarevska B, Janeva N, Jurukovska Sotarovska V. The importannce of CBCT in 
diagnosing and treatment planning of impacted canines - a case report). IJSR - 
Прифатен за публикување. IF OF IJSR: 5.711 (SJIF) 
http://hdl.handle.net/20.500.12188/32770 

 
6,4 + 
5,711= 
12,11 
 

 Вкупно:  

6. Трудови со оригинални научни резултати, објавени во научно 
списание во кое трудовите што се објавуваат подлежат на рецензија и 
кое има меѓународен уредувачки одбор во кој учествуваат членови од 
најмалку три земји, при што бројот на членови од една земја не може 
да надминува две третини од вкупниот број на членови (5)     

 

 10. Janeva N, Kovachevska G, Panchevska S, Elenchevski S, Janev E, Lazarevska B. 
Fabricating complete dentures with the copy-denture technique – a case report. 
Macedonian dental review 2020; No.4, pp: 137 – 169. 
http://hdl.handle.net/20.500.12188/32775 

 
3 
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 11. Janev E, Redzep E, Janeva N, Mindova S. Multi-unit abutments recommended 
in prosthetic and surgical implantology treatment (case report). JMS 2020; 3 
(1):65-72. http://hdl.handle.net/20.500.12188/32776 

Трудот е рецензиран во Билтенот на УКИМ во Скопје бр. 1296 од 2023 година. 

 
3 

 12. Janev E, Josifov D, Janeva N. Full arch rehabilitation with 4 dental implants 
(case report). JMS 2020; 3(3):31-39. 
http://hdl.handle.net/20.500.12188/32777 

Трудот е рецензиран во Билтенот на УКИМ во Скопје бр. 1296 од 2023 година. 

4 

7. Рецензија на научен/стручен труд  (0,2)  

 3. Рецензија на научен труд во European Journal of Dentistry co IF 2,19 
4. Рецензија на научен труд во OAMJMS 

0,4 

8. Пленарно предавање на научен/стручен собир со меѓународно учество 
(3) 

 

 МСД – Здружение на специјалисти по протетика – Симпозиум со меѓународно 
учество; 13.3.2021 година 
„Предности на тотални протези изработени со CAD/CAM технологија во однос на 
конвенционални тотални протези“ 

3 

9. Усни презентации на научен/стручен собир со меѓународно учество (1)  

 12. Ставрева Н, Велеска-Стефковска Д, Арсовска Марковска М, Бајрактарова 
Валјакова Е, Мијоска А, Георгиевска Б, Јанева Н. Протетско решавање на 
фрактура на максиларен инцизив со користење на фибер-глас колче и 
циркониумска коронка. 3-ти Конгрес на орална и имплантна хирургија со 
меѓународно учество; 5.10.2024, Скопје. 

1 

 13. Sulejmani M, Pancevska S, Janeva N, Pejkovska Shahpaska B, Stavreva N. 
Biomechanical aspects of implant overdentures: a review. 9th Pan Albanian 
Dental Congress. 24-26 May 2025, Struga. 

1 

10. Учество на научен/стручен собир со реферат  - постер (0,5)  

 36. Сулејмани М, Панчевска С, Кокаланов В, Пејковска Шахпаска Б, Јанева Н, 
Ставрева Н. Примена на методот на конечни елементи во имплантната  
стоматологија. 3. Конгрес на орална и имплантна хирургија со 
меѓународно учество; 5.10.2024, Скопје.  

 
0,5 

 37. Сулејмани М, Панчевска С, Кокаланов В, Јанева Н, Пејковска Шахпаска Б, 
Ставрева Н. Евалуација на распределбата на стресот на имплант-
ретинирана покровна протеза со различни системи за ретенција: Анализа 
со метод на конечни елементи. 3. Конгрес на орална и имплантна хирургија 
со меѓународно учество; 5.10.2024, Скопје.  

 
 
0,5 

 38. Janeva N, Jurukovska Sotarovska V, Stavreva N, Sulejmani M, Lazarevska B. 
Evaluation of the Physical Properties of Complete Dentures Fabricated with 
CAD/CAM Technology in Comparison to Conventional Complete Dentures. 23. 
Kongres Stomatologa Srbije, 19 – 20.10.2024, Beograd, Srbija. 

 
0,5 

 39. Stavreva N, Panchevska S, Bajraktarova Valjakova E, Janeva N, Mijoska A, 
Sulejmani M, Arsovska-Markovska M. Prosthodontic Status, Socio-
Demographic Characteristics and Quality of Life at Geriatric Patients in 
Macedonia. 23. Kongres Stomatologa Srbije, 19 – 20.10.2024, Beograd, Srbija. 

 
0,5 

 40. Janeva N, Pancevska S, Jurukovska Sotarovska V, Stavreva N, Janev E, 
Lazarevska B, Sulejmani M. Complete Denture Replacement Using the Copy-
Denture Technique. European College of Gerodontology; 34th Annual Congress 
New Frontiers in Gerodontology, 6-7 June 2024, Belgrade, Serbia. 

0,5 

 41. Stavreva N, Pancevska S, Elencevski S, Bajraktarova Valjakova E, Janeva N, 
Toshevska Spasova N, Kokolanski V, Sulejmani M, Petrovski M. Oral health, 
Prosthetic Treatment and Comorbidity at Geriatric Population in Republic of 

 
0,5 
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Macedonia. European College of Gerodontology; 34th Annual Congress New 
Frontiers in Gerodontology, 6-7 June 2024, Belgrade, Serbia. 

 42. Lazarevska B, Daskalova B, Jusufi G, Janeva N, Bogdanovska B. The effect of 
various adhesives on patients with braces, considering the presence of 
Streptococcus mutans and Streptococcus sobrinus. 9th Pan Albanian Dental 
Congress. 24-26 May 2024, Struga. 

0,5 

 43. Janeva N, Jurukovska Sotarovska V, Dastevski B, Stavreva N, Janev E, 
Lazarevska B. Use of Conventional Recording Method as a Viable Alternative for 
Fabricating CAD/CAM Complete Dentures. Dental Naissa’24; 5-7.2024, Nis, 
Serbia. Abstract Book pp:69. 

 
0,5 

 44. Stavreva N, Tosevska Spasova N, Radojkova V, Nikolovska J, Bajraktarova 
Valjakova E, Mijoska A, Dastevski B, Nikolovski B, Trpevska V, Janeva N. Uticaj 
Preparacije sa Pravougaonom I Olukovidnom Stepenicom na Frakturnu 
Otpornost Cirkonijumske Krunice – In Vitro Studija. Dental Naissa’24; 5-
7.2024, Nis, Serbia. Abstract Book pp:69. 

 
 
0,5 

 45. Daskalova B, Lazarevska B, Jusufi G, Janeva N, Bogdanovska B. The Influence 
of Different Types of Adhesives in Presence of Streptococcus mutans and 
Streptococcus Sobrinus in Patients with Braces. 28th BaSS Congress, April 25th – 
27th 2024, Budva, Montenegro. Abstract book PP – 06 pp:99. 

 
0,5 

 46. Sotarovska Jurukovska V, Janeva N, Evrosimovska B, Petkov M, Petreska G. The 
Usage of Monolithic Zirconia and Layered Zirconia – Case Report. 28th BaSS 
Congress, April 25th – 27th 2024, Budva, Montenegro. Abstract book PP – 06 
pp:150. 

 
0,5 

 47. Sotarovska Jurukovska V, Janeva N, Evrosimovska B, Petkov M, Mijiska A, 
Simonovska J. Evaluation between Zirconium Posts and Different Types of 
Cements. 26th Congress of the BaSS, 11-14 May 2023, Skopje. Abstract Book PP 
– 30 pp:182. 

 
0,5 

11. Апстракт објавен во зборник на конференција – меѓународна (1)  

 47. Ставрева Н, Велеска-Стефковска Д, Арсовска Марковска М, Бајрактарова 
Валјакова Е, Мијоска А, Георгиевска Б, Јанева Н. Протетско решавање на 
фрактура на максиларен инцизив со користење на фибер-глас колче и 
циркониумска коронка. 3. Конгрес на орална и имплантна хирургија со 
меѓународно учество; 5.10.2024, Скопје. Книга на апстракти стр: 65-66. 
http://hdl.handle.net/20.500.12188/32784 

 
 
1 

 48. Сулејмани М, Панчевска С, Кокаланов В, Пејковска Шахпаска Б, Јанева Н, 
Ставрева Н. Примена на методот на конечни елементи во имплантната  
стоматологија. 3. Конгрес на орална и имплантна хирургија со 
меѓународно учество; 5.10.2024, Скопје. Книга на апстракти во изработка. 
http://hdl.handle.net/20.500.12188/32785 

 
 
1 

 49. Сулејмани М, Панчевска С, Кокаланов В, Јанева Н, Пејковска Шахпаска Б, 
Ставрева Н. Евалуација на распределбата на стресот на имплант-
ретинирана покровна протеза со различни системи за ретенција: Анализа 
со метод на конечни елементи. 3. Конгрес на орална и имплантна хирургија 
со меѓународно учество; 5.10.2024, Скопје. Книга на апстракти во 
изработка. http://hdl.handle.net/20.500.12188/32786 

 
 
1 

 50. Janeva N, Jurukovska Sotarovska V, Stavreva N, Sulejmani M, Lazarevska B. 
Evaluation of the Physical Properties of Complete Dentures Fabricated with 
CAD/CAM Technology in Comparison to Conventional Complete Dentures. 23. 
Kongres Stomatologa Srbije, 19 – 20.10.2024, Beograd, Srbija. Kniga na 
apstrakti vo izrabotka. http://hdl.handle.net/20.500.12188/32787 

 
1 

 51. Stavreva N, Panchevska S, Bajraktarova Valjakova E, Janeva N, Mijoska A, 
Sulejmani M, Arsovska-Markovska M. Prosthodontic Status, Socio-
Demographic Characteristics and Quality of Life at Geriatric Patients in 

 
 
1 
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Macedonia. 23. Kongres Stomatologa Srbije, 19 – 20.10.2024, Beograd, Srbija. 
Kniga na apstrakti vo izrabotka. http://hdl.handle.net/20.500.12188/32788 

 52. Janeva N, Pancevska S, Jurukovska Sotarovska V, Stavreva N, Janev E, 
Lazarevska B, Sulejmani M. Complete Denture Replacement Using the Copy-
Denture Technique. European College of Gerodontology; 34th Annual Congress 
New Frontiers in Gerodontology, 6-7 June 2024, Belgrade, Serbia. Abstract book 
pp:83. http://hdl.handle.net/20.500.12188/32788 

 
1 

 53. Stavreva N, Pancevska S, Elencevski S, Bajraktarova Valjakova E, Janeva N, 
Toshevska Spasova N, Kokolanski V, Sulejmani M, Petrovski M. Oral health, 
Prosthetic Treatment and Comorbidity at Geriatric Population in Republic of 
Macedonia. European College of Gerodontology; 34th Annual Congress New 
Frontiers in Gerodontology, 6-7 June 2024, Belgrade, Serbia. Abstract book 
pp:43. http://hdl.handle.net/20.500.12188/32790 

 
 
1 

 54. Lazarevska B, Daskalova B, Jusufi G, Janeva N, Bogdanovska B. The effect of 
various adhesives on patients with braces, considering the presence of 
Streptococcus mutans and Streptococcus sobrinus. 9th Pan Albanian Dental 
Congress. 24-26 May 2024, Struga. Abstract book vo izrabotka. 
http://hdl.handle.net/20.500.12188/32790 

 
 
1 

 55. Sulejmani M, Pancevska S, Janeva N, Pejkovska Shahpaska B, Stavreva N. 
Biomechanical aspects of implant overdentures: a review. 9th Pan Albanian 
Dental Congress. 24-26 May 2024, Struga. Abstract book vo izrabotka. 
http://hdl.handle.net/20.500.12188/32791 

 
1 

 56. Janeva N, Jurukovska Sotarovska V, Dastevski B, Stavreva N, Janev E, 
Lazarevska B. Use of Conventional Recording Method as a Viable Alternative for 
Fabricating CAD/CAM Complete Dentures. Dental Naissa’24; 5-7.04.2024, Nis, 
Serbia. Abstract Book pp:69. http://hdl.handle.net/20.500.12188/32626 

 
 
1 

 57. Stavreva N, Tosevska Spasova N, Radojkova V, Nikolovska J, Bajraktarova 
Valjakova E, Mijoska A, Dastevski B, Nikolovski B, Trpevska V, Janeva N. Uticaj 
Preparacije sa Pravougaonom I Olukovidnom Stepenicom na Frakturnu 
Otpornost Cirkonijumske Krunice – In Vitro Studija. Dental Naissa’24; 5-
7.04.2024, Nis, Serbia. Abstract Book pp:69. 
http://hdl.handle.net/20.500.12188/32795 

 
 
1 

 58. Daskalova B, Lazarevska B, Jusufi G, Janeva N, Bogdanovska B. The Influence 
of Different Types of Adhesives in Presence of Streptococcus mutans and 
Streptococcus Sobrinus in Patients with Braces. 28th BaSS Congress, April 25th – 
27th 2024, Budva, Montenegro. Abstract book PP – 06 pp:99. 
http://hdl.handle.net/20.500.12188/32796 

 
1 

 59. Sotarovska Jurukovska V, Janeva N, Evrosimovska B, Petkov M, Petreska G. The 
Usage of Monolithic Zirconia and Layered Zirconia – Case Report. 28th BaSS 
Congress, April 25th – 27th 2024, Budva, Montenegro. Abstract book PP – 06 
pp:150. http://hdl.handle.net/20.500.12188/32797 

 
1 

 60. Sotarovska Jurukovska V, Janeva N, Evrosimovska B, Petkov M, Mijiska A, 
Simonovska J. Evaluation between Zirconium Posts and Different Types of 
Cements. 26th Congress of the BaSS, 11-14 May 2023, Skopje. Abstract Book PP 
– 30 pp:182. http://hdl.handle.net/20.500.12188/32798 

 
1 

   

 Вкупно: 135,26 

                                                                                                                                       
СТРУЧНО-ПРИМЕНУВАЧКА ДЕЈНОСТ                 

Ред. 
број 

Назив на активноста Поени 
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1. Воведување нова лабораториска/клиничка или јавноздравствена метода 
во областа на медицинските науки и здравството  

 

            - првпат во државата воведена метода (4)   

  Изработка на тотални протези со CAD/CAM технологија 4 

2. Завршена специјализација во областа на медицинските науки и 
здравството (2) 

 

 Специјалист по стоматолошка протетика – 1999 год. 2 

 

 ДЕЈНОСТИ ОД ПОШИРОК ИНТЕРЕС  

1. Претседател на организационен или програмски одбор на 
научен/стручен собир 1 

 

 Претседател на организационен одбор на 1. Конгрес на Здружение на специјалисти 
по протетика при МСД со меѓународно учество, Охрид, јуни 2016 година  

1 

2. Член на организационен или програмски одбор на меѓународен научен/ 
стручен собир 0,5 

 

 Модератор на 1. Конгрес на Здружение на специјалисти по протетика при МСД со 
меѓународно учество, Охрид, јуни 2016 година 

1 

 Модератор на на Симпозиум на специјалисти по протетика при МСД со меѓународно 
учество, Скопје, ноември 2019 година 

1 

 Модератор на на Симпозиум на специјалисти по протетика при МСД со меѓународно 
учество, Скопје, ноември 2024 година 

1 

3. Награда за научни постигнувања од струкова организација (3)  

 5. Благодарница по повод 50 години постоење на Стоматолошкиот факултет во 
Скопје – 2009 година 

6. Благодарница за посебни заслуги во развојот и унапредувањето на 
Македонското стоматолошко друштво 

7.  Благодарница по повод 60 години постоење на Стоматолошкиот факултет во 
Скопје – 2019 година 

 Благодарница за посебен придонес во работата на Здружението на специјалисти по 
стоматолошка протетика при МСД 

 
 
 
12 

3. Студиски престој во странство   

  
 

 
Професионални референци на кандидатот за избор во звање 

 
Поени 

НАУЧНОИСТРАЖУВАЧКА ДЕЈНОСТ 135,26 
СТРУЧНО-ПРИМЕНУВАЧКА ДЕЈНОСТ  22 

Вкупно 157,26 
 
Рецензентска комисија  
 
Проф. д-р Сашо Еленчевски, с.р. 
Проф. д-р Сања Панчевска, с.р. 
Проф. д-р Наташа Ставрева, с.р. 
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Д-р Будима Пејковска Шахпаска 
 

3. БИОГРАФСКИ ПОДАТОЦИ И ОБРАЗОВАНИЕ 

 
Д-р Будима Пејковска Шахпаска е родена на 15.1.1983 година во Скопје. Основно 

и средно училиште завршила со континуиран одличен успех во Скопје. Во учебната 
2001/2002 година се запишала на Стоматолошкиот факултет во Скопје при 
Универзитетот „Св. Кирил и Методиј“, а дипломирала на 7.12.2007 година со просечен 
успех од 9,91.  

Во 2008 година го положила државниот испит и се стекнала со лиценца за 
работа.  

На 10.7.2008 година се вработила во ЈЗУ Универзитетски стоматолошки 
клинички центар „Св. Пантелејмон“ во Скопје, на Клиниката за болести на забите и 
ендодонтот. По започнување со постдипломски студии, како и специјализација од 
областа на стоматолошката протетика, продолжува со работа на Клиниката за мобилна 
стоматолошка протетика. 

Постдипломските студии ги завршила во 2012 година со просечен успех 10,00 и 
со одбрана на магистерскиот труд, на 6.3.2012 година, со наслов: „Функционално-
естетски аспекти на примена на покровни протези во современата 
стоматолошка протетика, се стекнува со називот магистер по стоматолошки 
науки под менторство на проф. д-р Драгољуб Велески. 

Специјализација од областа на стоматолошката протетика завршила на 3.7.2012 
година на Стоматолошкиот факултет при Универзитет „Св. Кирил и Методиј“ во Скопје, 
со што се стекнала со називот специјалист по стоматолошка протетика. 

Докторските студии од трет циклус ги започнала во 2012 година на 
Стоматолошкиот факултет при Универзитет „Св. Кирил и Методиј“ во Скопје, во областа 
стоматолошка протетика. Под менторство на проф. д-р Билјана Капушевска ги 
завршила докторските студии во 2018 година со просечен успех 10,00 и со одбраната на 
докторската дисертација под наслов: Индивидуално дизајнирани ноќни 
протези при естетско-функционална рехабилитација на пациенти со 
бруксизам, на 4.1.2018 година, пред Комисија во состав: проф. д-р Јадранка 
Бундевска, проф. д-р Билјана Капушевска, проф. д-р Гордана Ковачевска, проф. д-р 
Владимир Поповски и проф. д-р Крсте Дејановски. Со тоа се стекнала со називот доктор 
по стоматолошки науки, од областа на стоматолошката протетика. 

На 7.12.2023, посебната комисија при Министерството за здравство ѝ го доделува 
звањето примариус. 

Од 15.1.2024, одобрена ѝ е и во тек е нејзина супспецијализација од областа на 
оралната имплантологија на Стоматолошкиот факултет во Скопје. 

Кандидатката активно се служи со англискиот јазик. 
На 4.9.2022 година е избрана во звањето насловен доцент на Факултетот за 

медицински науки при Универзитетот „Гоце Делчев“ во Штип, во научната област 
стоматолошка протетика,  

 
4. НАУЧНИ, СТРУЧНИ, ПЕДАГОШКИ И ДРУГИ ОСТВАРУВАЊА НА КАНДИДАТКАТА ОД 

ПОСЛЕДНИОТ ИЗБОР ДО ДЕНОТ НА ПРИЈАВАТА 
Наставно-образовна дејност 

Во рамките на Факултетот за медицински науки при Универзитетот „Гоце 
Делчев“ во Штип, кандидатката д-р Будима Пејковска Шахпаска изведува предавања, 
испити и вежби на студенти. Кандидатката, исто така, е едукатор за специјализанти по 
стоматолошка протетика на УКЦ „Св. Пантелејмон“ во Скопје. 

  
Кандидатката д-р Будима Пејковска Шахпаска е коавтор – соработник на 

рецензиран учебник под наслов:  
 
1. Технологија на фиксни протези (мостови). Второ дополнето издание. Билјана 

Капушевска и сор. (В. Ј. Шотаровска, Н. Ставрева, E. Б. Ваљакова, Анета Мијоска, Б. 



Билтен на Универзитетот „Св. Кирил и Методиј“ во Скопје бр. 1326 од 15.3.2025 

205 
 

Пејковска Шахпаска, М. Петков, Д. Петровски. Скопје, Стоматолошки факултет, 
2019. 

 

Други активности кои припаѓаат во наставно-образовната дејност, 
релевантни за изборот. 
Конкретните активности се наведуваат во табелата во Анекс 2 (член 2) од 
Правилникот за избор, со датуми и други релевантни податоци. 

 
Научноистражувачка дејност  

Кандидатката е учесник во два национални научни проекти:  
1. Aнализа и евалуција на состојбата на оралното здравје кај пациентите од ЈЗУ УСКЦ „Св. 

Пантелејмон“ - Скопје, Р Македонија (2012 – 2014) 
 

2. Локални ефекти при употреба на оралсепт (Benzidamine Hydrochlorid), JЗУ УСКЦ „Св. 
Пантелејмон“ - Скопје, Р Македонија (2015 – 2016) 

 
Активностите кои припаѓаат во научноистражувачката дејност, релевантни за 

изборот, називите на трудовите, проектите и сл., наведени се во табелата во Анекс 2 од 
Правилникот за избор, со датуми и други релевантни податоци. 

За тековниот конкурс за избор во наставно-научно звање на Катедрата за 
стоматолошка протетика ги приложува следниве објавени трудови: 

 
1. Pejkovska Shahpaska B., Kapusevska B., Stavreva N., Petreska I., Treatment of patients 

with partial edentuloissness. International Journal of Surgery and Medicine. 2021;7(3):25-
28 
   

2. Pejkovska Shahpaska B., Nikolovski B., Pejkovska A., Mijoska A., Jusufi G., Jusufi O., Digitally 
designed stabilization splint of a patient with bruxism – a case report, APOLONIA 52-53 • pg. 
48-55, December 2023 

 
3. Pejkovska Shahpaska B. Ambarkova V. Solev G. Nikolovski B. Sylejmani M. Rusevska B. 

Mirceva, E. and Ivkovska T. A Case of a Large Irritation Fibroma - Etiology, Diagnosis and 
Treatment in a Patient. 2024;23 (9)pg 1-7. EC Dental Science. 

 
4. Pejkovska Shahpaska B., Rusevska B., Markovska-Arsovska M., Nikolovski B., Zlatanovska K., 

Zarkova Atanasova J., Kovacevska I., Sylejmani M., Pejkovska A., Jancheska Georgievska T. 
Comparison of two diagnostic imaging techniques for diagnosisng synovial chondromatosis of 
the temporomandibular joint. JMS2024;Vol 7(2):98-102UDC:616.724-002:616.76]-
073.756.8:004 

 
Други активности кои припаѓаат во научноистражувачката дејност, релевантни за 
изборот. 
Називите на трудовите, проектите и сл. се наведуваат во табелата во Образец 2 
(член 3/член 4) од Правилникот за избор, со датуми и други релевантни податоци. 
 

Стручно-применувачка дејност и дејност од поширок интерес 

Кандидатката била модератор на 26. БАСС конгрес од 11 до 14 мај 2023 во Скопје 
и добитник е на Благодарница по повод 60 години од постоењето на Стоматолошкиот 
факултет во Скопје од 2019 година. 
 
Други активности од Образец 1 кои припаѓаат во стручно-применувачката дејност 
и дејноста од поширок интерес, релевантни за изборот. 

Конкретните активности се наведуваат во табелата во Образец 2 (член 5) од 
Правилникот за избор, со датуми и други релевантни податоци. 
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ОБРАЗЕЦ 1 
 ОПШТИ УСЛОВИ ЗА ИЗБОР ВО НАСТАВНО-НАУЧНО, НАУЧНО, 

НАСТАВНО-СТРУЧНО И СОРАБОТНИЧКО ЗВАЊЕ 
 
Кандидат: Будима Јован Пејковска Шахпаска       
Институција: Стоматолошки факултет – Скопје         
Научна област: стоматолошка протетика       

 
ОПШТИ УСЛОВИ ЗА ИЗБОР ВО НАУЧНО ЗВАЊЕ – НАУЧЕН СОРАБОТНИК 

Ред. 
Број 

ОПШТИ УСЛОВИ 

Исполнетост 
на општите 

услови    
да/не 

1 Просечен успех од најмалку 8,00 (осум) на студиите 
на прв и втор циклус за секој циклус посебно, односно 
има остварено просечен успех од најмалку 8,00 (осум) 
на интегрираните студии од првиот и вториот циклус 
* 
Просечниот успех на прв циклус изнесува: 9,91. 
Просечен успех на втор циклус изнесува 10,00. 
Просечен усшех на трет циклус изнесува 10,00. 

ДА 

2 Научен степен – доктор на науки од научната област 
за која се избира 
Назив на научно поле: други медицински науки. 
Научно потполе: дентална медицина.  
Научна област: стоматолошка протетика. 

ДА 

3 Објавени најмалку четири научни труда** во 
референтна научна публикација согласно со ЗВО во 
последните пет години пред објавувањето на 
конкурсот за избор 

ДА 

3.1. Научно списание во кое трудовите што се објавуваат 
подлежат на рецензија и кое е индексирано во 
најмалку една електронска база на списанија со 
трудови достапна на интернет, како што се: Еbsco, 
Emerald, Scopus, Web of Science, Journal Citation 
Report, SCImago Journal Rank или друга база на 
списанија која ќе ја утврди Националниот совет за 
високо образование 
9. Назив на научното списание: International 

Journal of Surgery and Medicine (IJSM)  
10. Назив на електронската база на списанија: Еbsco  
11. Наслов на трудот: Treatment of patients with 

partial edentuloissness. International Journal of 
Surgery and Medicine. 2021;7(3):25-28 

12. Година на објава: 2021 

ДА 

3.2.1 Научно списание во кое трудовите што се објавуваат 
подлежат на рецензија и кое има меѓународен 
уредувачки одбор во кој учествуваат членови од 
најмалку три земји, при што бројот на членови од 
една земја не може да надминува две третини од 
вкупниот број на членови 
1. Назив на научното списание: Balkan Journal of 
Dental Medicine 
2.Меѓународен уредувачки одбор (вкупен број 
членови, број и припадност по земји): 35 членови, од 

ДА 
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Ред. 
Број 

ОПШТИ УСЛОВИ 

Исполнетост 
на општите 

услови    
да/не 

кои 2 од Македонија, 3 од САД, 2 од Германија, 3 од 
Албанија, 2 од Израел, 1 од Турција, 5 од Србија и 3 од 
Бугарија и 3 од Босна и Херцеговина, 3 од Великаа 
Британија, Романија 3, Кипар 2, Грција 1, Канада 1, 
Финска 1. 
3. Наслов на трудот: Assessment of the pain, stress and 
emotional factor related to the occurrence of bruxism. 
Balkan Journal of Dental Medicine.2019;23(3):147-
151.doi: https://doi.org/10.2478/bjdm-2019-0026 
4. Година на објава: 2019 

3.2.2 Научно списание во кое трудовите што се објавуваат 
подлежат на рецензија и кое има меѓународен 
уредувачки одбор во кој учествуваат членови од 
најмалку три земји, при што бројот на членови од 
една земја не може да надминува две третини од 
вкупниот број на членови 
1. Назив на научното списание: АПОЛОНИЈА  
2.Меѓународен уредувачки одбор (вкупен број 
членови, број и припадност по земји): 35 членови, од 
кои 2 од Австрија, 6 од Македонија, 1 од Швајцарија,4 
од Хрватска, 1 од Германија, 2 од Италија, 5 од 
Албанија, 10, Косово 3, 1 од Турција. 
3. Наслов на трудот: Digitally Designed Stabilization 
Splint of a Patient With BRUXISM - A Case 
Report.pg.48-55, (52,53)2024 Apolonia 
4. Година на објава: 2023  

ДА 

3.2.3. 1. Назив на научното списание: ECronicon Dental 
science open access 
2.Меѓународен уредувачки одбор (вкупен број 
членови, број и припадност по земји): 71 членови, од 
кои 8 од САД, од Индија 10, од Македонија 1, од 
Швајцарија 2 од Египет 17, од Кувајт 2, од Германија 
3, од Италија 2, од Бразил 8, од Албанија 2, од Турција 
4, Франција 1, од Иран 1, од Пакистан 1, од Перу 1, од 
Индонезија 1 од Романија 4, од Хрватска 1, од Србија. 
3. Наслов на трудот: A Case of a Large Irritation 
Fibroma - Etiology, Diagnosis and Treatment in a 
Patient. 2024;23 (9)pg 1-7. EC Dental Science. 
4. Година на објава: 2024 

ДА 

3.2.4. 1. Назив на научното списание: JMS Journal of 
Morphological Sciences 
2.Меѓународен уредувачки одбор (вкупен број 
членови, број и припадност по земји): 30 членови, од 
кои  од Македонија 11, од Босна и Херцеговина, од 
Бугарија 1, од Србија 8, Полсака 1, Ерменија 1, Црна 
Гора 2, Украина 1 и САД 2. 
3. Наслов на трудот: Comparison of two diagnostic 
imaging techniques for diagnosisng synovial 
chondromatosis of the temporomandibular joint. 
JMS2024;Vol.7(2):98-102UDC:616.724-002:616.76]-
073.756.8:004. 

ДА 
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Ред. 
Број 

ОПШТИ УСЛОВИ 

Исполнетост 
на општите 

услови    
да/не 

4. Година на објава:2024. 
3.3.1. Научно списание во кое трудовите што се објавуваат 

подлежат на рецензија и кое е објавено во земја 
членка на Европската Унија и/или ОЕЦД 
5. Назив на научното списание: IJMRCR  
6. Назив на членката на ЕУ/ОЕЦД Бугарија  
7. Наслов на трудот: Treatment of patients with partial 

edentuloissness. International Journal of Surgery and 
Medicine. 2021;7(3):25-28 

8. Година на објава: 2021 

ДА 

4 Познавање на најмалку еден странски јазик, 
определен со општ акт на Универзитетот, односно на 
самостојната висока стручна школа   
5. Странски јазик: англиски  
6. Назив на документот: Уверение за познавање на 

англиски јазик на ниво Ц1 според Европската 
јазична рамка на Совет на Европа ( CEFR )  

7. Издавач на документот: Филолошки факултет 
„Блаже Конески“ – Скопје  

8. Датум на издавање на документот: 22.11.2024 год.  
 

ДА 

5 Има способност за изведување на високообразовна 
дејност 
 

ДА 
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ОБРАЗЕЦ 2 
КОН ИЗВЕШТАЈОТ ЗА ИЗБОР ВО НАСТАВНО-НАУЧНО, НАУЧНО И НАСТАВНО-

СТРУЧНО ЗВАЊЕ 

 
Кандидат:  Будима Јован Пејковска Шахпаска     
Институција: Стоматолошки факултет – Скопје  
Научна област:  стоматолошка протетика 
 
НАУЧНОИСТРАЖУВАЧКА ДЕЈНОСТ 

Ред. 
број 

Назив на активноста: Поени 

1. Докторска дисертација: „Индивидуално дизајнирани ноќни 
протези при естетско-функционална рехабилитација на 
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4. Трудови со оригинални научни резултати, објавени 
во научно списание кое нема импакт-фактор за 
годината во која е објавен трудот, во кое трудовите 
што се објавуваат подлежат на рецензија и кое е 
индексирано во најмалку една електронска база на 
списанија со трудови достапна на интернет- (5) 
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6. Pejkovska Shahpaska B., Kapusevska B., Stavreva N., 
Petreska I., Treatment of patients with partial 
edentuloissness. International Journal of Surgery and 
Medicine. 2021;7(3):25-28 
 7. Stavreva N., Pancevska S. Toshevska Spasovska N., 
Mijoska A. Bajraktarova Valjakova E. Jovanovski S., 
Dastevski B., Pejkovska Shahpaska B., Zhabokova 
Bilbilova E. Influence of shoulder and chamfer marginal 
design and type of cement on fracture resistance of zirconia 
crowns. An in vitro study. Journal of Hygienic Engineering 
and Design, 2023, 44. pp. 139-143. ISSN 1857- 8489    

 
3 
 
 
 
 
 
3 
 
 
 
 
 
3 

 Трудови со оригинални научни резултати, објавени 
во научно списание кое има импакт-фактор за 
годината во која е објавен трудот, во кое трудовите 
што се објавуваат подлежат на рецензија и кое е 
индексирано во најмалку една електронска база на 
списанија со трудови достапна на интернет  (8+if) 
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Harmonized Research..2016;3(4):228-336.ISSN 2395-
6046.Impact Factor 3.224  
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Sciences. 2017;4(1):107-115. ISSN:2348-5280. Impact factor 
2,78  
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3 Pejkovska Shahpaska B., Kapusevska B. Producing 
specially designed dentures in patients with conditions of 
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2017; 10(1): 2044-2049. ISSN 2347 – 6893. Impact factor 
1,003  

7,2+1,003= 
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4 Kapusevska B., Dereban N., Bundevska B., Stavrova N. 
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in the medical treatment of tension headache. Biolife 2018; 
6(1):51-55. ISSN (online): 2320-4257. Impact factor 4,175 

4,8+4,175= 
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5 Pejkovska Shahpaska B., Kapusevska B. Aesthetically - 
functional rehabilitation in patients with bruxism by 
designing night dentures. European Journal of Biomedical 
and Pharmaceutical Sciences.2019;6(8):472-479.ISSN 2349-
8870, SJIF. Impact Factor 4.918 

7,2+4,918= 
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patient with night bruxism – a case study. World journal of 
pharmaceutical and medical research.2019;5(9):48-52.ISSN 
2455-3301. ICV: 78.6. Impact factor 4.639 
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7 Pejkovska Shahpaska B. Evaluation of function, 
occlusion and artuculation in patients wearers of total 
dentures. European Journal of Biomedical and 
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5.  Трудови со оригинални научни резултати, објавени 
во научно списание во кое трудовите што се 
објавуваат подлежат на рецензија и кое има 
меѓународен уредувачки одбор во кој учествуваат 
членови од најмалку три земји, при што бројот на 
членови од една земја не може да надминува две 
третини од вкупниот број на членови 
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непце. In: II Macedonian Pedodontic Congress, 30 May - 01 
June 2024, Skopje. 
 
21. Nikolovski B., Pejkovska Shahpaska B. Stojanova I. 
Terzievska A. Radojkova-Nikolovska V. Toseska Spasova N. 
Dzipunova B. Stavreva N. Implant supported fractured incisor 
replacement. In: International Dental Congress - Dental 
Naissa'24, 5-7 Apr 2024, University of Nis 
 
22. Bajgora A., Demjaha G, Pejkovska B, Pejkovska M., 
Pejkovska A. The use of implants for ear prosthesis. Bringing 
back hope and smile, International Student Congress,2024, 
Graz, Austria 
 
23. Zarkova Atanasova J, Zlatanovska K, Nashkova S, Longurova 
N, Nikolovski B, Pejkovska Shahpaska B, Berisha A, 
Tashkovski H,  Atanasova S, Proseva Pelivanova Lj. Clinical 
comparison of crowns made with two intraoral scanners, 
International Dental Journal, Volume 74, Supplement 1, 2024, 
Page S369, ISSN 0020-6539, 
https://doi.org/10.1016/j.identj.2024.07.494. 
 
24. Zlatanovska K., Longurova N., Zarkova Atanasova 
J.Nikolovski B. Naskova S., Mijoska A. Petrovski M., Kovacevska 
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I., Trpevska V. and Pejkovska Shahpaska B. Fracture 
resistance of porcelain veneers with different preparation 
designs. International Dental Journal, 2024 74 (1). S364-S365. 
ISSN 0020-6539. 

 Учество на научен-стручен собир со реферат (постер-
презентација) 

 

 1.Mijoska А., Kapusevska B., Bajraktarova Valjakova E., 
Korunoska Stevkovska V., Gigovski N., Jurukovska Shotarovska 
V., Kokoceva O., Pejkovska Sahpaska B. Treatments of sport 
trauma in upper maxillary incisors. Albanian Dental Society 
Congress “Managing Challenges in Dentistry”, Struga 13-15 may 
2016. 
 
2. Пејковска Шахпаска Б., Капушевска Б., Гачева 
Цветкова С., Мијоска А., Петков М. Можности за протетичка 
терапија со суптотални протези, постер-презентација. I 
протетички конгрес, Охрид, 24 – 26 јуни 2016. 
 
3. Гачева Цветкова С., Капушевска Б., Пејковска 
Шахпаска Б., Бајактарова Вељакова Е. Заштита на 
постпрепарациона дентинска рана, постер презентација. I 
протетички конгрес, Охрид, 24 – 26 јуни 2016.  
 
4. Капушевска Б., Шуков К., Пејковска-Шахпаска Б., 
Андоновска М.,  Гачева- Цветкова С. Корелација меѓу 
денталниот плак и четкањето на забите според Сharters-
овата техника кај пациенти со фикснопротетички 
надоместоци, постер презентација. I протетички конгрес, 
Охрид, 24 – 26 јуни 2016. 
 
5. Исмаили Н., Пејковска Шахпаска Б., Сулејмани М. 
Progenia vera  кај парцијална беззабност приказ на случај, 
постер-презентација. I протетички конгрес, Охрид, 24 – 26 
јуни 2016. 
 
6. Ставрева Н., Капушевска Б., Мијоска А., Пејковска 
Шахпаска Б., Арсовски З. Циркониумски коронки како 
протетски реставрации на млечни заби во бочна регија – 
приказ на случај. Прв македонски педодонтски конгрес, 18, 
19 мај 2018, Скопје    
 
7. Пејковска Шахпаска Б., Капушевска Б., Бундевска Ј., 
Ставрева Н., Јуруковска Шотаровска В. Креирање на 
тотални протези според индивидуалноста на пациентите - 
приказ на случај-постер презентација. 8ми Конгрес на 
стоматолозите од Македонија со меѓународно учество - „Зад 
здравата насмевка - наука и уметност“, 20 – 23 септември 
2018, Охрид, хотел „Инекс Горица“ 
  
8. Бундевска Ј., Капушевска Б., Ставрева Н., Пејковска 
Шахпаска Б. Трошење на артифициелни заби во 
мобилната стоматолошка протеза– приказ на случаи-
постер презентација. 8ми Конгрес на стоматолозите од 
Македонија со меѓународно учеств0- „Зад здравата 
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насмевка – наука и уметност“, 20 – 23 септември 2019 во 
Охрид, хотел „Инекс Горица“. 
 
9. Јуруковска Шотаровска В., Капушевска Б., Бундевска Ј., 
Пејковска Шахпаска Б. Безметални надградбени 
системи во естетската стоматологија, предности и 
недостатоци. 8ми Конгрес на стоматолозите од Македонија 
со меѓународно учеств0- „Зад здравата насмевка – наука и 
уметност“, 20 – 23 септември 2019, Охрид, хотел „Инекс 
Горица“. 
 
10. Trpevska V., Srbinovska D., Mijoska A. Pejkovska 
Shahpaska B., Correlation between occlusal parameters and 
borderline treatment need orthodontic cases in therapist’s 
treatment decision. 5 th Congress of the Balkan Association of 
Orthodontic Specialists. Belgrade,25-28 November, 2021.   
 
11.  Nikolovski B., Radojkova Nikolovska V., Evrosimovska B., 
Spirov V., Pejkovska Shahpaska B., Trajculeski S. Immediate 
implant placement in extraction socket with previous periapical 
infection. 26th BaSS Congress, Skopje, N. Macedonia. Poster 
presentation 11-14 May Skopje, 2023, N. Macedonia. 
 

 
 
 
 
 
 
0,5 
 
 
 
 
 
0,5 

 Учество на научен-стручен собир со реферат (усна 
презентација) 

 

 1. Pejkovska Shahpaska B., Kovacevska I., Zlatanovska K., 
Papakoca K., Nikolovski B., Trpevska V. Contemporary 
prosthetic treatment for challenging patients with 
multidisciplinary approach. 26th BaSS Congress, 2023. 11-14 
May Skopje, N. Macedonia. 
 
2. Trpevska V., Tanatarec I., Srbinoska D., Pejkovska 
Shahpaska B., Kokoceva-Ivanovska O., Stavreva N., Mijoska 
A. How to recognise if your patient should be equilibrated-case 
report. 26th BaSS, 2023 Congress, Skopje, N. Macedonia. 11-14 
May Skopje, N. Macedonia. 
 
3. Mijoska A., Jovanovski S., Mitic K., Kokoceva-Ivanovska O., 
Srbinoska D., Andreevska V., Pejkovska Shahpaska B, 
Naumovski B. Therapy treatment options of sport dental 
injuries. 26th BaSS Congress, Skopje, N. Macedonia. 11-14 May 
Skopje, 2023 N. Macedonia 
 

1 
 
 
 
 
 
 
1 
 
 
 
1 

 Поканет предавач на научен/стручен собир со 
меѓународно учество (3) 

 

 Пејковска Шахпаска Б. Kонвенционална протетика-потреба 
или избор, функција, оклузија и артикулација кај пациенти 
носители на тотални протези. Симпозиум со меѓународно 
учество, МСД, 2019, Здружение на специјалисти по 
стоматолошка протетика,  

3 

 ВКУПНО НАУЧНОИСТРАЖУВАЧКА ДЕЈНОСТ 226,861 
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СТРУЧНО-ПРИМЕНУВАЧКА ДЕЈНОСТ        

Ред. 
број 

Назив на активноста: 
 

Поени 

1. Завршена специјализација од областа на 
стоматолошки науки  
Специјалист по стоматолошка протетика од 2012 год. 

 
 
2 

   
3 Воведување нова метода во областа на 

стоматолошката протетика 
 

 Изработка на индивидуално дизајнирани ноќни протези 2 
   

 
Дејности од поширок интерес 

 

   
1. Член на организационен или програмски одбор на 

меѓународен научен/стручен собир 
 

 Модератор на 26. БАСС конгрес од 11 до 14 мај 2023 во Скопје  1 
   
2. Награда за научни постигнувања од струкова 

орагнизација 
 

 Благодарница по повод 60 години од постоењето на 
Стоматолошкиот факултет во Скопје од 2019 година 

3 

   

 Вкупно стручно-применувачка дејност 8 

 
 

ПРОФЕСИОНАЛНИ РЕФЕРЕНЦИ НА КАНДИДАТОТ ЗА ИЗБОР 
ВО ЗВАЊЕ 

 
Поени 

  
НАУЧНОИСТРАЖУВАЧКА ДЕЈНОСТ 257,361 
СТРУЧНО-ПРИМЕНУВАЧКА ДЕЈНОСТ  8 

Вкупно 265,361 

 
      

Рецензентска комисија  
 
Проф. д-р Сашо Еленчевски, с.р.  
Проф. д-р Сања Панчевска, с.р.  
Проф. д-р Наташа Ставрева, с.р. 
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Д-р Борјан Наумовски  
 

1 БИОГРАФСКИ ПОДАТОЦИ И ОБРАЗОВАНИЕ 

 Д-р Борјан Наумовски е роден на 16.4.1982 година во Скопје, Република Северна 
Македонија, каде што завршил основно и средно образование со континуиран одличен успех.  Во 
учебната 2001/2002 се запишал на Стоматолошки факултет, Универзитет „Св. Кирил и Методиј“ 
во Скопје, на студиската програма Доктор по стоматологија, а завршил во учебната 2007/2008 
година со просечна оценка од положените испити 8,51.  

Обавувал стаж во ЈЗУ Универзитетски стоматолошки клинички центар „Св. Пантелејмон“ 
во Скопје. По положувањето на стручниот испит се стекнал со уверение и лиценца за работа и 
вршење на дејност од стоматолошка здравствена заштитa. 
 Од 13.4.2011 година е вработен на Клиниката за стоматолошка протетика при ЈЗУ 
Универзитетски стоматолошки клинички центар „Св. Пантелејмон“ во Скопје. 

На 11.3.2016 година го положил стручниот специјалистички испит од областа на 
стоматолошката протетика, со што се стекнал со називот специјалист по стоматолошка 
протетика. 

На докторски студии, научна област: стоматолошки науки – стоматолошка протетика е 
запишан од 2012 година и ги завршил на 28.12.2018 со одбрана на темата „Компаративна 
анализа на димензионална стабилност и прецизност на силиконски отпечаточен 
материјал со користење на различни отпечаточни техники –In vitro студија“ и се стекнал 
со научно звање -  доктор по стоматолошки науки – стоматолошка протетика пред Комисија во 
состав: проф. д-р Јагода Бајевска, проф. д-р Биљана Капушевска, проф д-р Гордана Ковачевска, 
проф. д-р Јадранка Бундевска и проф. д-р Славе Јакимовски. 

Од 2011 година, активно е вклучен во клиничката пракса и научноистражувачката работа 
што се изведува на Клиниката за стоматолошка протетика при ЈЗУ Универзитетски 
стоматолошки клинички центар „Св. Пантелејмон“ во Скопје.  

 
Кандидатот активно се служи со англискиот јазик. 
 

2 НАУЧНИ, СТРУЧНИ, ПЕДАГОШКИ И ДРУГИ ОСТВАРУВАЊА НА КАНДИДАТОТ ОД ПОСЛЕДНИОТ 

ИЗБОР ДО ДЕНОТ НА ПРИЈАВАТА 
Наставно-образовна дејност 

 
Д-р Борјан Наумовски има објавено повеќе научни трудови од областа стоматолошка 

протетика, од кои дел се научни трудови во научни списанија со импакт-фактор (фактор на 
влијание), потоа трудови во меѓународни научни списанија, трудови во меѓународни научни 
публикации и трудови во зборници од научни собири. 
 

Други активности кои припаѓаат во наставно-образовната дејност, релевантни за 
изборот. 
Конкретните активности се наведуваат во табелата во Анекс 2 (член 2) од 
Правилникот за избор, со датуми и други релевантни податоци. 
 

Научноистражувачка дејност  

Кандидатот учествува во проектот „Анализа и евалуација на состојбата на оралното 
здравје и интервенциите кај пациентите од ЈЗУ УСКЦ „Св. Пантелејмон“ – Скопје, во периодот 
2012 – 2014 година. 

 
За тековниот конкурс за избор во научно звање, кандидатот ги пријавува следниве 

трудови за рецензија:  
 

1. Monolithic Ceramic Fixed Prosthetic Constructions In The Frontal Region. Vesna Jurukovska 
Shotarovska, Nadica Janeva, Biljana Evrosimovska, Borjan Naumovski, IOSR Journal of Dental and 
Medical Sciences (IOSR-JDMS)e-ISSN: 2279-0853, p-ISSN: 2279-0861.Volume 23, Issue 11 Ser. 4 
(November. 2024), PP 46-48 (IF = 5.164) 
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2. Naumovski, B., Petkov, M., Cvetkova, S.G. and Panchevska, S., 2020. Prosthodontic practice challenges 
post COVID-19 outbreak. Macedonian Pharmaceutical Bulletin, 66 (Suppl 1) 231 – 232. 

 
3. Naumovski, B., Shotarovska, V.J., Mijoska, A. and Elenchevski, S., 2020. Dental prosthetic materials and 

adverse drug reactions in everyday prosthodontic practice. Macedonian Pharmaceutical Bulletin, 66 
(Suppl 1) 233 – 234. 

 
4. А. Мијоска, М. Петков, М. Денковски, Е. Бајрактарова Ваљакова, В. Трпевска, И. Стојановски, М. 

Стојановска, Н. Ставрева, Б. Наумовски. Ефикасност на конзервативниот третман со ботулинум токсин 
кај хипертофија на масетеричен мускул, Vox dentarii- 2024 мај ; 1:31-34 

 
Други активности кои припаѓаат во научноистражувачката дејност, релевантни за изборот.  
Називите на трудовите, проектите и сл. се наведуваат во табелата во Анекс 2 (член 3/член 4) 
од Правилникот за избор, со датуми и други релевантни податоци. 
 

Стручно-применувачка дејност и дејност од поширок интерес 

Д-р Борјан Наумовски е член на: Здружението на доктори специјалисти по стоматолошка 
протетика на Македонија (ЗДССПМ), Македонското стоматолошко друштво (МСД) и 
Стоматолошката комора на Македонија (СКМ).  

Зема активно учество во бројни јавноздравствени и едукативни кампањи за зголемување 
на свеста за значењето на оралното здравје во соработка со релевантни чинители во 
здравствениот систем, како Фармацевтската комора на Македонија, Здружението на приватни 
аптеки на РС Македонија и други.  
           Именуван е за член на Комисија за изготвување на конзилијарно мислење/лекарско 
уверение од страна на ЈЗУ Универзитетски стоматолошки клинички центар „Св. Пантелејмон“ во 
Скопје.  

Дополнително учествува во работата на неколку комисии при Министерството за 
здравство, како Комисија за признавање на странска специјализација од областа на стоматолошка 
протетика и Комисија за утврдување на фактичката состојба преку вршење увид во условите во 
однос на просторот и опремата за вршење здравствена дејност.  
 
Други активности од Анекс 1 кои припаѓаат во стручно-применувачката дејност и дејноста од 
поширок интерес, релевантни за изборот. 

Конкретните активности се наведуваат во табелата во Анекс 2 (член 5) од 
Правилникот за избор, со датуми и други релевантни податоци. 
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ОБРАЗЕЦ 1 
 ОПШТИ УСЛОВИ ЗА ИЗБОР ВО НАСТАВНО-НАУЧНО, НАУЧНО, 

НАСТАВНО-СТРУЧНО И СОРАБОТНИЧКО ЗВАЊЕ 
 
Кандидат:      Борјан Гоце Наумовски 
Институција: ЈЗУ Универзитетски стоматолошки клинички центар „Св. Пантелејмон“ – 
Скопје        
Научна област: стоматолошка протетика 

ОПШТИ УСЛОВИ ЗА ИЗБОР ВО НАУЧНО ЗВАЊЕ – НАУЧЕН СОРАБОТНИК 

Р
е
д. 
б
р
ој 

ОПШТИ УСЛОВИ 

Испол
нетос
т на 

општ
ите 

услов
и    

да/не 

1 Просечен успех од најмалку 8,00 (осум) на студиите на прв и втор 
циклус за секој циклус посебно, односно има остварено просечен успех 
од најмалку 8,00 (осум) на интегрираните студии од првиот и вториот 
циклус * 
Просечниот успех на прв циклус изнесува: 8,51. 

   Просечниот успех на трет циклус изнесува: 9,85. 
Просечниот успех изнесува ____/___за интегрираните 
студии. 

да 

2 Научен степен – доктор на науки од научната област за која се избира 
Назив на научната област: медицински науки и здравство. 
Поле: стоматологија.  
Подрачје: стоматолошка протетика. 

да 

3 Објавени најмалку четири научни труда** во референтна научна 
публикација согласно со ЗВО во последните пет години пред 
објавувањето на конкурсот за избор 

да 

3.
1 

Научно списание во кое трудовите што се објавуваат подлежат на 
рецензија и кое е индексирано во најмалку една електронска база на 
списанија со трудови достапна на интернет, како што се: Еbsco, 
Emerald, Scopus, Web of Science, Journal Citation Report, SCImago 
Journal Rank или друга база на списанија која ќе ја утврди 
Националниот совет за високо образование 
1. 
13. Назив на научното списание: IOSR Journal of Dental and 

Medical Sciences 
14. Назив на електронската база на списанија:  

https://mjl.clarivate.com/search-results, https://scholar.google.com/, 

http://index.pkp.sfu.ca/, https://core.ac.uk/, Еbsco, Emerald, Scopus, 
Web of Science, Journal Citation Report, SCImago Journal Rank 

15. Наслов на трудот: Monolithic Ceramic Fixed Prosthetic 
Constructions In The Frontal Region  

16. Година на објава: 2024 
2.  
1. Назив на научното списание: Macedonian Pharmaceutical 
Bulletin, 
2. Назив на електронската база на списанија: 
https://www.emerald.com/insight/search?q=Macedonian+Pharmaceutical+
Bulletin, 

https://openurl.ebsco.com/results?sid=ebsco:ebsco.com:search&bquery=M
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Р
е
д. 
б
р
ој 

ОПШТИ УСЛОВИ 

Испол
нетос
т на 

општ
ите 

услов
и    

да/не 

acedonian%20Pharmaceutical%20Bulletin&linkOrigin=https://www.google.c
om/,  
  
 3. Наслов на трудот: Prosthodontic practice challenges post 
COVID-19 outbreak 
4. Година на објава: 2020 
 3.  
1. Назив на научното списание: Macedonian Pharmaceutical 
Bulletin, 
2. 
https://www.emerald.com/insight/search?q=Macedonian+Pharmaceutical+
Bulletin, 

https://openurl.ebsco.com/results?sid=ebsco:ebsco.com:search&bquery=M
acedonian%20Pharmaceutical%20Bulletin&linkOrigin=https://www.google.c
om/,  
 3. Наслов на трудот: Dental prosthetic materials and adverse 
drug reactions in everyday prosthodontic  practice 
 4. Година на објава: 2020 

3.
2 

Научно списание во кое трудовите што се објавуваат подлежат на 
рецензија и кое има меѓународен уредувачки одбор во кој учествуваат 
членови од најмалку три земји, при што бројот на членови од една 
земја не може да надминува две третини од вкупниот број на членови 
1. 

   1. Назив на научното списание: Vox dentarii 
2. Меѓународен уредувачки одбор (вкупен број членови, број и 
припадност по земји):  
- вкупен број членови 9, Македонија 3 , Словеенија 1, Бугарија 1 , 
Албанја 1, Хрватска 1, Србија 1, Косово 1. 
3. Наслов на трудот: Ефикасност на конзервативниот 
третман со ботулинум токсин кај хипертофија на 
масетеричен мускул 

   4. Година на објава: 2024 
 

да 

4 Познавање на најмалку еден странски јазик, определен со општ акт на 
Универзитетот, односно на самостојната висока стручна школа   
9. Странски јазик: англиски Б 2 
10. Назив на документот: Уверение  
11. Издавач на документот: УКИМ, Филолошки факултет 

„Блаже Коневски“ – Скопје 
12. Датум на издавање на документот: 15.11.2024 

да 

5 Има способност за изведување на високообразовна дејност 
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ОБРАЗЕЦ 2 
КОН ИЗВЕШТАЈОТ ЗА ИЗБОР ВО НАСТАВНО-НАУЧНО, НАУЧНО, 

НАСТАВНО-СТРУЧНО И СОРАБОТНИЧКО ЗВАЊЕ 

 
Кандидат: Борјан Гоце Наумовски 
Институција: ЈЗУ Универзитетски стоматолошки клинички центар „Св. 
Пантелејмон“ – Скопје         
Научна област: стоматолошка протетика    
        
НАУЧНОИСТРАЖУВАЧКА ДЕЈНОСТ 

Ред. 
број 

Назив на активноста ( научноистражувачка): Поени 

1. Трудови со оригинални научни резултати, објавени во научно 
списание кое нема импакт-фактор за годината во која е објавен 
трудот, во кое трудовите што се објавуваат подлежат на рецензија и 
кое е индексирано во најмалку една електронска база на списанија 
со трудови достапна на интернет- (5) 

 

1 Biljana Kapusevska, Nikola Dereban, Aneta Mijoska, Marjan 
Petkov, Borjan Naumovski, Marija Andonovska, Kristijan Sukov. 
Non-vital teeth – а challenge for prosthodontic management, 
Malaya Journal of Biosciences -2014, 1(3): 167 – 172.  
http://hdl.handle.net/20.500.12188/19786  

3,0 

2 Naumovski B, Kapushevska B. Dimensional Stability and Acuracy of Silicone -
Based Impression Materials Using Different Impression Techniques - A 
Literature Review. Pril (Makedon Akad Nauk Umet Odd Med Nauki). 2017 Sep 
1;38(2):131-138. doi: 10.1515/prilozi-2017-0031. PMID: 28991761. 
http://hdl.handle.net/20.500.12188/32924  

4,5 

3 Капушевска, Б., Шуков, К., Бундевска, Ј., Ставрева, Н., Андоновска, М., 
Деребан, Н., Јуруковска-Шотаровска, В., Пејкоска-Шахпаска, Б. and 
Наумовски, Б., 2017. Терапија на детски бруксизам. МСП;40(1-2);64-77. 
http://hdl.handle.net/20.500.12188/32925  

3,0 

4 Naumovski, B., Bundevska, J. and Kapusevska, B.,. Comparison of double-
phase impression technique in 1 step and 2 steps by evaluating dimensional 
stability and accuracy of condensation silicones. Macedonian Pharmaceutical 
Bulletin, 2018, 63(1): 57 - 64 ISSN 1409 – 8695. 
http://hdl.handle.net/20.500.12188/32926  

 
 

4,0 

5 Naumovski, B., Petkov, M., Cvetkova, S.G. and Panchevska, S., Prosthodontic 
practice challenges post COVID-19 outbreak. 2020. Macedonian Pharmaceutical 
Bulletin, 66 (Suppl 1) 231 – 232. 
http://hdl.handle.net/20.500.12188/28440  

3,0 

6 Naumovski, B., Shotarovska, V.J., Mijoska, A. and Elenchevski, S., Dental 
prosthetic materials and adverse drug reactions in everyday prosthodontic 
practice. Macedonian Pharmaceutical Bulletin, 2020. 66 (Suppl 1) 233 – 234. 

http://hdl.handle.net/20.500.12188/32587  

 
 

3,0 

7 Mijoska.A., Jovanovski S., Pancevska S., Bajraktarova Vljakova E., Jurukovska 
Sotarovska V.,Dastevski B., Petkov M., Naumovski B., Srbinoska D., Trpevska V. 
Evaluation of the marginal fit in fixed prosthodontics. Macedonian Dental 
Review, 2021;44(2-3):74-7 
http://hdl.handle.net/20.500.12188/28438  

 
 

3,0 

8 Mijoska, A., Jovanovski, S., & Naumovski, B. (2024). Application of botulinum 
toxin in conservative treatment of masticatory muscles dysfunction, MEDIS - 
Medical Science and Research, 3(2), 01-05. doi: 10.35120/medisij030201m 
http://hdl.handle.net/20.500.12188/32927  

 
 

4,0 

2. Трудови со оригинални научни резултати, објавени во 
научно списание кое има импакт-фактор за годината во 
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Ред. 
број 

Назив на активноста ( научноистражувачка): Поени 

која е објавен трудот, во кое трудовите што се објавуваат 
подлежат на рецензија и кое е индексирано во најмалку 
една електронска база на списанија со трудови достапна 
на интернет  (8+if) 

1 Kapusevska, B., Shabani, G., Shukov, K., Dereban, N., Bundevska, J., 
Shahpaska, B.P., Shotarovska, V.J., Naumovski, B., Stavreva, N., Mijoska, A. 
and Daci, A., 2017. Quality of life of children with bruxism treated with 
orthodontic appliances. International Journal of Applied Dental Sciences, 162, 
pp.162-166. (IF = 5.79). 

http://hdl.handle.net/20.500.12188/32592  

4,8+5,7
9= 

10,59 
 

2 Monolithic Ceramic Fixed Prosthetic Constructions In The Frontal Region. 
Vesna Jurukovska Shotarovska, Nadica Janeva, Biljana Evrosimovska, Borjan 
Naumovski, IOSR Journal of Dental and Medical Sciences (IOSR-JDMS)e-
ISSN: 2279-0853, p-ISSN: 2279-0861.Volume 23, Issue 11 Ser. 4 (November. 
2024), PP 46-48 (IF = 5.164) 

http://hdl.handle.net/20.500.12188/32597  

4,8+ 
5,164 = 
9,964 

 
 

3 Nadica Janeva, Saso Elencevski, Vesna Jurukovska Sotarovska, Natasa 
Stavreva, Blagoja Dastevski, Aneta Angelovska, Mimoza Sulejmani, Bisera 
Lazarevska, Borjan Naumovski, Nikola Avramov. Comparative analysis of 
accuracy and precision in complete dentures fabricated using cad/cam vs. 
Conventional techniques, Аcta stomatologica Нaissi 2024, accepted in press 

http://hdl.handle.net/20.500.12188/32767  

4,8 
+0,1= 

4,9 

3. Труд со оригинални научни резултати, објавен во нучно 
списание во кое трудовите што се објавуваат подлежат на 
рецензија и кое има меѓународен уредувачки одбор во кој 
учествуваат членови од најмалку три земји (3) 

 

1 А. Мијоска, М. Петков, М. Денковски, Е. Бајрактарова Ваљакова, В. 
Трпевска, И. Стојановски, М. Стојановска, Н. Ставрева, Б. Наумовски. 
Ефикасност на конзервативниот третман со ботулинум токсин кај 
хипертофија на масетеричен мускул, Vox dentarii- 2024 мај ; 1:31-34 
http://hdl.handle.net/20.500.12188/32711  

 
 

1,8 

    
   4. 

Апстракти објавени во зборник на конфернција – 
меѓународна(1) 

 

1 А. Мијоска,  Д. Пeтровски, Н.Ставрева, Весна Јуруковска, Борјан 
Наумовски. Имплантско-протетска терапија при недостаток на фронтален 
заб во максила (приказ на случаи). 6. Конгрес  со  меѓународно учество-
Oхрид. Базично-клинички аспекти во современата стоматологија, 24 – 27 
мај 2012. PP:143. 

http://hdl.handle.net/20.500.12188/32606  

 
 
1 

2 Јуруковска, В., Капушевска, Б., Наумовски, Б., Мијоска, А., Евросимовска, 
Б., Цветановска, Д. and Јовановски, С., 2015. Влијанието на дијаметарот на 
циркониум оксидните колчиња при three point bending тест. 7. 
Меѓународен конгрес на МСД, 11 – 14 јуни 2015, Охрид  
http://hdl.handle.net/20.500.12188/32928  

 
 
 
1 

3 Kapushevska, B., Dereban, N., Jurukovska, V., Petkov, M. and Naumovski, B., 
2015. Therapeutic approach in patients with discoloration of the articular disc 
with reduction. 20th Congress of BaSs, 2015; 10: 232. 
http://hdl.handle.net/20.500.12188/32929  

 
 
1 

4 Петровски, Д., Петков, М., Капушевска, Б. and Наумовски, Б., 2016. 
Интеракции помеѓу препарати со еугенол и композитни цементи – 
преглед на литература. I протетички конгрес, Охрид, 24 – 26 јуни 2016, 
(OП:70). 
http://hdl.handle.net/20.500.12188/32930  

 
 
1 

 
5 

Бафтијари, Ф., Капушевска, Б., Наумовски, Б. and Јуруковска, Ш.В., 2016. 
Естетски параметри за одредување неуспех и причини за демонтирање на 

 
1 
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Ред. 
број 

Назив на активноста ( научноистражувачка): Поени 

денталните мостови. I протетички конгрес, Охрид, 24 – 26 јуни 2016, 
(ПП:172). 
http://hdl.handle.net/20.500.12188/18320  

6 Петровски, Д., Наумовски, Б. and Капушевска, Б., Претклиничка настава 
со виртуелна реалност и хаптички технологии-преглед на литература. 8. 
Конгрес на стоматолозите од Македонија со меѓународно учество „“Зад   
здравата насмевка – наука и   уметност”, 20 – 23 септември 2018, Охрид, 
(ПП 38). 
http://hdl.handle.net/20.500.12188/32931  

 
 
 
1 
 

7 Petrovski D, Petrovska J, Naumovski B, Kovacevska G. Interactions between 
eugenol preparations and resin cements- a literature review 24th BaSS 
Congress 2019 Tirana, Albania Balkan Stomatological Society, PP 133:142. 
http://hdl.handle.net/20.500.12188/32932  

 
 
1 

8 Петков М, Петков М, Наумовски Б, Шабанов Е, Даштевски Б. Обликување 
на интердентална папила во максиларна ететска регија- приказ на случај 
9. Конгрес на МСД со меѓународно учество, 15 – 18 септември 2022, Охрид, 
ПП 36:288. 
http://hdl.handle.net/20.500.12188/32751  

 
 
 
1 

9 Petkov M, Mijovska A, Dastevski B, Sotarovska V.J, Daci A, Naumovski B.,2023 
Prosthodontic rehabilitation with Monolithic zirconia – case report. 26th BaSS 
Congress, 2023, Skopje, Republic of North Macedonia., PP1 : 167. 
 http://hdl.handle.net/20.500.12188/32754  

 
 
 
1 

10 Mijoska, A., Jovanovski, S., Mitic, K., Kokoceva-Ivanovska, O., Srbimoska, D., 
Andreevska, V., Shahpaska, B. and Naumovski, B., 2023. Therapy tretments 
options of sport dental injuries. 26th BaSS Congress, 2023, Skopje, Republic of 
North Macedonia. OP 122: 161-162. 
http://hdl.handle.net/20.500.12188/32933  

 
 
1 

11 Vesna Jurukovska Shotarovska, Saso Jovanovski, Vanco Spirov, Borjan 
Naumovski, Suzana Tashevska. Abrasion in frontal region and the usage of 
nonmetal ceramics - Case report, 28th BaSS Congress, 2024 PP-110:161 
http://hdl.handle.net/20.500.12188/32625  

 
 
1 

12 Анета Мијоска, Емилија Бајрактарова Валјакова, Аријан Даци, Борјан 
Наумовски, Магдалена Десовска Стојановска, Иван Стојановски, Ангела 
Наумова. Превенција и лечење на компликации при терапевтско-естетски 
третман со ботулинум токсин.  3. Конгрес на орална и имплантолошка 
хирургија со меѓународно учество, 3 – 5.10.2024, Скопје 

 
 
1 

5. Учество на симпозиум со меѓународно учество со постер-
презентација 

 

1 А. Мијоска,  Д. Пeтровски, Н.Ставрева, Весна Јуруковска, Борјан 
Наумовски. Имплантско-протетска терапија при недостаток на фронтален 
заб во максила (приказ на случаи). 6. Конгрес  со  меѓународно учество-
Oхрид. Базично-клинички аспекти во современата стоматологија, 24 – 27 
мај 2012. PP:143. 
 

0,5 

2 Јуруковска, В., Капушевска, Б., Наумовски, Б., Мијоска, А., Евросимовска, 
Б., Цветановска, Д. and Јовановски, С., 2015. Влијанието на дијаметарот на 
циркониум оксидните колчиња при three point bending тест. 7. 
Меѓународен конгрес на МСД, 11 – 14 јуни 2015, Охрид  

 

 
 
 

0,5 

3 Бафтијари, Ф., Капушевска, Б., Наумовски, Б. and Јуруковска, Ш.В., 2016. 
Естетски параметри за одредување неуспех и причини за демонтирање на 
денталните мостови. I Протетички Конгрес, Охрид, 24-26 јуни 2016, 
(ПП:172). 

0,5 

4 Петровски, Д., Наумовски, Б. and Капушевска, Б., 2018. Претклиничка 
настава со виртуелна реалност и хаптички технологии-преглед на 
литература. 8. Конгрес на стоматолозите од Македонија со меѓународно 

 
 
 

0,5 
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Ред. 
број 

Назив на активноста ( научноистражувачка): Поени 

учество „Зад   здравата насмевка – наука и  уметност”, 20 – 23 септември, 
Охрид (ПП 38). 

5 Petrovski D, Petrovska J, Naumovski B, Kovacevska G., 2019. Interactions 
between eugenol preparations and resin cements- a literature review 24th BaSS 
Congress 2019 Tirana, Albania Balkan Stomatological Society, PP 133:142. 

 
 

0,5 
6 Kapushevska, B., Dereban, N., Jurukovska, V., Petkov, M. and Naumovski, B., 

2015. Therapeutic approach in patients with discoloration of the articular disc 
with reduction. 20th Congress of BaSs, 2015; 10: 232. 

 
 

0,5 
7 Петков М, Петков М, Наумовски Б, Шабанов Е, Даштевски Б. Обликување 

на интердентална папила во максиларна ететска регија – приказ на случај. 
9. Конгрес на МСД со меѓународно учество, 15 – 18 септември 2022, Охрид 
ПП 36:288. 

 
 
 

0,5 
8 Petkov M, Mijovska A, Dastevski B, Sotarovska V.J, Daci A, Naumovski B.,2023 

Prosthodontic rehabilitation with Monolithic zirconia – case report. 26th BaSS 
Congress, 2023, Skopje, Republic of North Macedonia., PP1 : 167.  

 
 

0,5 
9 Vesna Jurukovska Shotarovska, Saso Jovanovski, Vanco Spirov, Borjan 

Naumovski, Suzana Tashevska. Abrasion in frontal region and the usage of 
nonmetal ceramics - Case report, 28th BaSS Congress, 2024 PP-110:161 

 
 

0,5 
10 Petkov M, Mijovska A, Dastevski B, Sotarovska V.J, Daci A, Naumovski B.,2023 

Prosthodontic rehabilitation with Monolithic zirconia – case report. 26th BaSS 
Congress, 2023, Skopje, Republic of North Macedonia., PP1 : 167.  

 
 

0,5 
6. Учество на симпозиум со меѓународно учество со постер 

презентација со усни презентации 
 

1 Петровски, Д., Петков, М., Капушевска, Б. and Наумовски, Б., 2016. 
Интеракции помеѓу препарати со еугенол и композитни цементи–преглед 
на литература. I протетички конгрес, Охрид, 24 – 26 јуни 2016, (OП:70). 
 

1 

2 Mijoska, A., Jovanovski, S., Mitic, K., Kokoceva-Ivanovska, O., Srbimoska, D., 
Andreevska, V., Shahpaska, B. and Naumovski, B., 2023. Therapy tretments 
options of sport dental injuries. 26th BaSS Congress, 2023, Skopje, Republic of 
North Macedonia. OP 122: 161-162. 

 
 
1 

3 Анета Мијоска, Емилија Бајрактарова Валјакова, Аријан Даци, Борјан 
Наумовски, Магдалена Десовска Стојановска, Иван Стојановски, Ангела 
Наумова. Превенција и лечење на компликации при терапевтско-естетски 
третман со ботулинум токсин.  3. Конгрес на орална и имплантолошка 
хирургија со меѓународно учество, 3 – 5.10.2024, Скопје 

1 

 ВКУПНО: 74,754 
 
СТРУЧНО-ПРИМЕНУВАЧКА  ДЕЈНОСТ 

1. Главен (основен) проект – учесник/соработник  
 Анализа и евалуација на состојбата на оралното здравје и 

интервенциите кај пациентите од ЈЗУ УСКЦ „Св. Пантелејмон“ – 
Скопје во периодот 2012 – 2014 година. Билјана Капушевска, 
Борјан Наумовски 

 
 

2 

 
2. 

Завршена специјализација во областа на медицинските 
науки и здраството 

 

 СПЕЦИЈАЛИСТ ПО СТОМАТОЛОШКА ПРОТЕТИКА од март 
2016 година  

 
2 

    3. Изработка на нов софтрерски систем  
 Изработка на софтверски пакет во модерната 

стоматологија – Business School Center-ESTEK- Skopje 
 

2 
 ДЕЈНОСТИ ОД ПОШИРОК ИНТЕРЕС  
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   5. НАГРАДА ЗА НАУЧНИ ДОСТИГНУВАЊА ОД СТРУКОВА 
ОРГАНИЗАЦИЈА 

 

 Благодарница за поддршка во изведување на јавно здравствена 
кампања по повод Светски ден на орално здравје, 2019 година 

3 

 Благодарница за поддршка во изведување на јавно здравствена 
кампања по повод Светски ден на орално здравје, 2024 година 

3 

 Благодарница за долгогодишна соработка и активно учество во 
едукативни настани поддржани од Фармацевтската комора 

3 

 Благодарница за поддршка на едукативни настани во организација на 
Здружението на приватни аптеки, 2023 година 

3 

 Благодарница за придонес во работата и активностите на Медикус Хелп 
по повод 30 години постоење, 2022 година 

3 

 Благодарница во знак на благодарност за учество во работата на 
Стоматолошкиот факултет во Скопје по повод 60-годишен јубилеј 

 
3 

6. КЛИНИЧКА ИЛИ НАУЧНО-АПЛИКАТИВНА СТУДИЈА ВО 
ОБЛАСТА НА МЕДИЦИНСКИТЕ НАУКИ И ЗДРАВСТВОТО  

 

 Докторска дисертација: 
Наумовски Б., „Компаративна анализа на димензионална стабилност 
и прецизност на силиконски отпечаточен материјал со користење на 
различни отпечаточни техники – in vitro студија” 

 
 

7. Учество во комисии и тела на државни и други органи (* 
1) 

 

 Член на Здружението на доктори специјалисти по стоматолошка 
протетика на Македонија (ЗДССПМ) 

1 

 Член на Македонското стоматолошко друштво (МСД) 1 

 Член на Стоматолошката комора на Македонија (СКМ) 1 

 Член на Комисија за изготвување на конзилијарно 
мислење/лекарско уверение (Решение бр. 03-1397/2 од 7.7.2022) 

1 

 Член на Комисија за признавање на странска специјализација од 
областа на стоматолошката протетика (Решение бр. 10-1353/1 од 
9.2.2021) 
3 комисии за секој кандидат поединечно 

1 
 
 
 

 Член на Комисија за утврдување на фактичката состојба преку 
вршење увид во условите во однос на просторот и опремата за 
вршење здравствена дејност (Решение бр.17-7191/1 од 7.10.2019) 
 
записник од 17.10.2019 година 
записник од 1.11.2019 година 
записник од 1.11.2019 година 
записник од 6.12.2019 година 
записник од 22.4.2021 година 

 
 
 
 
1 
1 
1 
1 
1 

 ВКУПНО: 34,00 

ПРОФЕСИОНАЛНИ РЕФЕРЕНЦИ НА КАНДИДАТОТ ЗА ИЗБОР ВО 
ЗВАЊЕ 

Поени 

НАУЧНОИСТРАЖУВАЧКА ДЕЈНОСТ 74,754 
СТРУЧНО-ПРИМЕНУВАЧКА ДЕЈНОСТ       34,00  

                                                                                       ВКУПНО:     108,754  
Рецензентска комисија  
 
Проф. д-р Сашо Еленчевски, с.р. 
Проф. д-р Сања Панчевска, с.р. 
Проф. д-р Наташа Ставрева, с.р. 
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Д-р Петар Јанкуловски 
 

1 БИОГРАФСКИ ПОДАТОЦИ И ОБРАЗОВАНИЕ 
Кандидатот д-р Петар Јанкуловски е роден на 23.6.1982 година во Скопје. Со средно 

стручно образование се стекнал во СУГС „Д-р Панче Караѓозов“ во Скопје, отсек – забни 
техничари, со одличен успех.  

По завршувањето на средното образование, во 2001 година се запишал на 
Стоматолошкиот факултет при Универзитетот „Св. Кирил и Методиј“ во Скопје, а го завршил 
во 2007 година со просечна оценка 8,82 и се стекнувал со стручен назив – дипломиран доктор 
по дентална медицина.  

За време на студиите покажува интерес за научноистражувачка дејност, активно 
учествувајќи со теми на студентските конгреси со меѓународно учество. Во 2008 година се 
запишал на постдипломски специјалистички студии од областа на стоматолошката протетика 
на Стоматолошкиот факултет во Скопје.  

Во 2011 година со успех го положил специјалистичкиот испит и се стекнал со стручен 
назив – специјалист по стоматолошка протетика.  

Од 2007 до 2019 година работел во ПЗУ „Јанкуловски“ – ординација по општа 
стоматологија, како доктор по дентална медицина.  

Од февруари 2019 година е вработен на Клиниката за мобилна стоматолошка 
протетика при Универзитетскиот стоматолошки клинички центар „Св. Пантелејмон“ во 
Скопје, како клинички лекар.  

Во учебната 2021 година се запишал на Школата за докторски студии при 
Универзитетот „Св. Кирил и Методиј“, од областа стоматолошки науки. Предвидените испити 
ги положил со просечна оценка 9,71. Докторкиот труд под наслов „“Оклузиска анализа на 
вредности и дистрибуција на оклузиски сили кај испитаници со парцијална беззабост од I 
класа, според Kennedy” под менторство на проф. д-р  Јадранка Бундевска, успешно го одбранил 
во 2024 година пред испитната комисија во состав: проф. д-р Билјана Капушевска (претседател), 
проф. д-р Јадранка Бундевска, проф. д-р Сашо Еленчевски, проф. д-р Јулијана Николовска и 
проф. д-р Емилија Бајрактарова-Ваљакова.  
 

Кандидатот активно се служи со англискиот јазик. 
 

2 НАУЧНИ, СТРУЧНИ, ПЕДАГОШКИ И ДРУГИ ОСТВАРУВАЊА НА КАНДИДАТОТ ОД ПОСЛЕДНИОТ 

ИЗБОР ДО ДЕНОТ НА ПРИЈАВАТА 

 
Научноистражувачка дејност  

За тековниот конкурс за избор во научно звање, кандидатот ги пријавува следниве 
трудови за рецензија:  

 
1. Clinical Significance And Application Of The T Scan III System For Occlusal Evaluation In 

Prosthodontics: A Review. Jankulovski P., Bundevska J., Fiser V., Velevska M., Sabanov E. 
IOSR JDMS,2023 

 
2. Occlusal Analysis Of Parameters In Subjects With Partial Edentulism Kennedy Class I. 

Jankulovski P., Bundevska J., Velevska M., Fiser V. IOSR JDMS, 2023 
 

3. Comparison of Two Methods of Setting Artificial Teeth in Dentures Using 
Electromasticatiography. Jankulovska E., Fiser V., Petrova E., Jankulovski P., Velevska M., 
Manevska I. IOSR JDMS, 2019 

 
4. The Influence of Malocclusion on the Speed of Mastication. Jankulovska V., Jankulovska E., 

Kjurchieva-Chuchkova G., Kanurkova L., Antevska V., Velevska M., Jankulovski P., Petrova E., 
Petrov I., Manevska I. IOSR JDMS, 2018 

 

5. Horizontal dimensional deviations in plaster casts taken with alginate with different 
chemical composition. Sabanov E., Elenchevski S., Panchevski G., Jankulovski P., 
Dostinova M.Macedonian Dental Review, 2023. 
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Други активности кои припаѓаат во научноистражувачката дејност, релевантни за изборот. 
Називите на трудовите, проектите и сл. се наведуваат во табелата во Анекс 2 (член 3/член 4) 
од Правилникот за избор, со датуми и други релевантни податоци. 
 

Стручно-применувачка дејност и дејност од поширок интерес 
Кандидатот е член на: Здружението на доктори специјалисти по стоматолошка протетика на 

Македонија (ЗДССПМ), Македонското стоматолошко друштво (МСД) и Стоматолошката комора на 
Македонија (СКМ). 
 
Други активности од Анекс 1 кои припаѓаат во стручно-применувачката дејност и дејноста од 
поширок интерес, релевантни за изборот. 

Конкретните активности се наведуваат во табелата во Анекс 2 (член 5) од 
Правилникот за избор, со датуми и други релевантни податоци. 
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ОБРАЗЕЦ 1 
 ОПШТИ УСЛОВИ ЗА ИЗБОР ВО НАСТАВНО-НАУЧНО, НАУЧНО, 

НАСТАВНО-СТРУЧНО И СОРАБОТНИЧКО ЗВАЊЕ 
 
Кандидат:    Петар Димитрија Јанкуловски   
Институција:       Стоматолошки факултет – Скопје  
Научна област:      СТОМАТОЛОШКА ПРОТЕТИКА 
 

ОПШТИ УСЛОВИ ЗА ИЗБОР ВО / НАУЧНО ЗВАЊЕ – НАУЧЕН СОРАБОТНИК 

Ред. 
број 

ОПШТИ УСЛОВИ 

Исполнетост 
на општите 

услови    
да/не 

1 Просечен успех од најмалку 8,00 (осум) на студиите на прв 
и втор циклус за секој циклус посебно, односно има 
остварено просечен успех од најмалку 8,00 (осум) на 
интегрираните студии од првиот и вториот циклус * 
 
Просечниот успех на прв циклус изнесува:  8,82. 

   Просечниот успех на трет циклус изнесува: 9,71. 

да 

2 Научен степен – доктор на науки од научната област за која 
се избира 
 
Назив на научната област: медицински науки и здравство,  
поле: стоматологија,  
подрачје: стоматолошка протетика. 

да 

3 Објавени најмалку четири научни труда** во референтна 
научна публикација согласно со ЗВО во последните пет 
години пред објавувањето на конкурсот за избор 

да 

3.1 Научно списание во кое трудовите што се објавуваат 
подлежат на рецензија и кое е индексирано во најмалку една 
електронска база на списанија со трудови достапна на 
интернет, како што се: Еbsco, Emerald, Scopus, Web of 
Science, Journal Citation Report, SCImago Journal Rank или 
друга база на списанија која ќе ја утврди Националниот 
совет за високо образование 
17. Назив на научното списание:  IOSR JDMS 
18. Назив на електронската база на списанија:  Ebsco 
19. Наслов на трудот:  Clinical Significance And 

Application Of The T Scan III System For Occlusal 
Evaluation In Prosthodontics: A Review 

20. Година на објава: 2023 
 

1. Назив на научното списание:  IOSR JDMS 
2. Назив на електронската база на списанија:  Ebsco 
3. Наслов на трудот:  Occlusal Analysis Of Parameters In 

Subjects With Partial Edentulism Kennedy Class I 
4. Година на објава: 2023 

 
1. Назив на научното списание:  IOSR JDMS 
2. Назив на електронската база на списанија:  Ebsco 
3. Наслов на трудот:  Comparison of Two Methods of 

Setting Artificial Teeth in Dentures Using 
Electromasticatiography 

4. Година на објава: 2019 
 

да 
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Ред. 
број 

ОПШТИ УСЛОВИ 

Исполнетост 
на општите 

услови    
да/не 

3.2 Научно списание во кое трудовите што се објавуваат 
подлежат на рецензија и кое има меѓународен уредувачки 
одбор во кој учествуваат членови од најмалку три земји, при 
што бројот на членови од една земја не може да надминува 
две третини од вкупниот број на членови 
 
1. Назив на научното списание:  Macedonian Dental 
Review 
2. Меѓународен уредувачки одбор (вкупен број членови, број 
и припадност по земји):  32, 9-North Macedonia, 6-Croatia, 6-
Bulgaria, 1-USA, 1-Turkey, 2-Slovenia, 2-London UK, 4-Serbia, 
1-Norway 
3. Наслов на трудот:  Horizontal dimensional deviations 
in plaster casts taken with alginate with different 
chemical composition. 
4. Година на објава: 2023 

да 

3.5 Зборник на рецензирани научни трудови, презентирани на 
меѓународни академски собири каде што членовите на 
програмскиот или научниот комитет се од најмалку три земји 

 
1. Назив на зборникот:  Зборник на трудовите од Конгрес 

на Здружението на специјалисти по ортодонција со 
меѓународно учество, Охрид, стр. 173 

2. Назив на меѓународниот собир: 3. Конгрес на 
Здружението на специјалисти по ортодонција со 
меѓународно учество, Охрид 

3. Имиња на земјите: _________ 
4. Наслов на трудот: 

Електромиомастикациографија 
5. Година на објава: 2016 година. 

 
1. Назив на зборникот: Зборник на Првиот Конгрес на 

Здружението на специјалисти на стоматолошка 
протетика при МСД со меѓународно учество   

2. Назив на меѓународниот собир: Прв конгрес на 
Здружението на специјалисти на стоматолошка 
протетика при МСД со меѓународно учество   

3. Имиња на земјите: _________ 
4. Наслов на трудот: Функционална оклузија и 

протетска рехабилитација  
5. Година на објава: 2016 година. 

да 

3.6 Преводи на капитални дела во области кои ги утврдува 
Националниот совет за високо образование и 
научноистражувачка дејност 
 
4. Наслов на преведеното капитално дело: _______ 
5. Година на објава: _____________  
6. Издавач, место на издавање и година: _______ 

 

4 Познавање на најмалку еден странски јазик, определен со 
општ акт на Универзитетот, односно на самостојната висока 
стручна школа   

да 
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Ред. 
број 

ОПШТИ УСЛОВИ 

Исполнетост 
на општите 

услови    
да/не 

 
13. Странски јазик: англиски 
14. Назив на документот: Certificate of Proficiency in 

English  
15. Издавач на документот: University of Cambridge 
16. Датум на издавање на документот: 2003 

5 Има способност за изведување на високообразовна дејност  
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ОБРАЗЕЦ 2 
КОН ИЗВЕШТАЈОТ ЗА ИЗБОР ВО НАСТАВНО-НАУЧНО, НАУЧНО И НАСТАВНО-

СТРУЧНО ЗВАЊЕ 

 
Кандидат:    Петар Димитрија Јанкуловски  
Институција:       Стоматолошки факултет – Скопје  
Научна област:      СТОМАТОЛОШКА ПРОТЕТИКА 

 
НАУЧНОИСТРАЖУВАЧКА ДЕЈНОСТ 

Ред. 
број 

Назив на активноста: Поени 

1.  Докторат: 
„Оклузиска анализа на вредности и дистрибуција на 
оклузиски сили кај испитаници со парцијална беззабност од 
I класа според Kennedy“ 

 

2.  Трудови со оригинални научни резултати, објавени во 
научно списание кое има импакт-фактор за годината во која 
е објавен трудот, во кое трудовите што се објавуваат 
подлежат на рецензија и кое е индексирано во најмалку една 
електронска база на списанија со трудови достапна на 
интернет, како што се: Еbsco, Emerald, Scopus, Web of 
Science, Journal Citation Report, SCImago Journal Rank или 
друга база на списанија која ќе ја утврди Националниот 
совет за високо образование9 

 
1. Clinical Significance And Application Of The T Scan III 

System For Occlusal Evaluation In Prosthodontics: A 
Review. Jankulovski P., Bundevska J., Fiser V., 
Velevska M., Sabanov E. IOSR JDMS,2023 

http://hdl.handle.net/20.500.12188/32880  
2. Occlusal Analysis Of Parameters In Subjects With 

Partial Edentulism Kennedy Class I. Jankulovski P., 
Bundevska J., Velevska M., Fiser V. IOSR JDMS,2023 

http://hdl.handle.net/20.500.12188/32881  
3. Comparison of Two Methods of Setting Artificial Teeth 

in Dentures Using Electromasticatiography. 
Jankulovska E., Fiser V., Petrova E., Jankulovski P., 
Velevska M., Manevska I. IOSR JDMS,2019 

http://hdl.handle.net/20.500.12188/32882  
4. The Influence of Malocclusion on the Speed of 

Mastication. Jankulovska V., Jankulovska E., 
Kjurchieva-Chuchkova G., Kanurkova L., Antevska V., 
Velevska M., Jankulovski P., Petrova E., Petrov I., 
Manevska I. IOSR JDMS,2018 

http://hdl.handle.net/20.500.12188/32883  

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
4.8+5.1= 
9.9 
 
 
 
4.8+5.1= 

  9.9 
 

 
 
4.8+5.1= 

  9.9 
 
 
 
4.8+5.1= 

  9.9 
 

3.  Труд со оригинални научни резултати, објавен во научно 
списание во кое трудовите што се објавуваат подлежат на 
рецензија и кое има меѓународен уредувачки одбор во кој 
учествуваат членови од најмалку три земји, при што бројот 
на членови од една земја не може да надминува две третини 
од вкупниот број на членови9 

 

Sabanov E., Elenchevski S., Panchevski G., Jankulovski P., 
Dostinova M. Horizontal dimensional deviations in plaster casts 
taken with alginate with different chemical composition. 
Macedonian Dental Review, 2023:4;46,137-42.  
http://hdl.handle.net/20.500.12188/32884  

 
 
 
 
 
 
 
 

 
3 

3. Трудови со оригинални научни/стручни резултати, 
објавени во зборник на апстракти од научен/стручен собир 
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каде што членовите на програмскиот или 
научниот комитет се од најмалку три земји9 

 

6. Јанкуловска Е, Јанкуловска В, Јанкуловски П, 
Велевска М. Електромиомастикациографија. 3. 
Конгрес на Здружението на специјалисти по 
ортодонција со меѓународно учество, Охрид, 2016, 
стр.173 
http://hdl.handle.net/20.500.12188/32885  

 
7. Јанкуловска Е, Јанкуловска В, Јанкуловски П, 

Велевска М. Функционална оклузија и протетска 
рехабилитација. Прв конгрес на Здружението на 
специјалисти по стоматолошка протетика при МСД 
со меѓународно учество, 2016, Охрид. 
http://hdl.handle.net/20.500.12188/32886  

 
 
 
 
 
1 
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 Учество на стручен/научен собир со меѓународно 
учество, со постер-презентација (0,5) 

 

1 
 
 
 
 
2 

Јанкуловска Е, Јанкуловска В, Јанкуловски П, Велевска М. 
Електромиомастикациографија. 3. Конгрес на Здружението 
на специјалисти по ортодонција со меѓународно учество 
Охрид, 2016, стр.173 

 
Јанкуловска Е., Јанкуловска В., Јанкуловски П., Велевска М. 
Функционална оклузија и протетска рехабилитација. Прв 
конгрес на Здружението на специјалисти по стоматолошка 
протетика при МСД со меѓународно учество, 2016, Охрид. 

0,5 
 
 
 
 

0,5 
 
 

 

 Вкупно     45,6 

  
СТРУЧНО-ПРИМЕНУВАЧКА ДЕЈНОСТ       

Ред. 
број 

Назив на активноста: Поени 

 Член на Здружението на доктори специјалисти по 
стоматолошка протетика на Македонија (ЗДССПМ) 

1 

 Член на Македонското стоматолошко друштво (МСД) 1 
 Член на Стоматолошката комора на Македонија (СКМ) 1 

 Завршена специјализација во областа на 
медицинските науки и здравството  

 

1.  Завршена специјализација во соодветната област  2 

Дејности од поширок интерес  

Спортска дејност   

 Вкупно 5 

 

ПРОФЕСИОНАЛНИ РЕФЕРЕНЦИ НА КАНДИДАТОТ ЗА 
ИЗБОР ВО ЗВАЊЕ 

 
Поени 

НАУЧНОИСТРАЖУВАЧКА ДЕЈНОСТ 45,6 
СТРУЧНО-ПРИМЕНУВАЧКА ДЕЈНОСТ  5 

Вкупно 50,6 

 
Рецензентска комисија  
 
Проф. д-р Сашо Еленчевски, с.р.  
Проф. д-р Сања Панчевска, с.р. 
Проф. д-р Наташа Ставрева, с.р.  
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ЗАКЛУЧОК И ПРЕДЛОГ 
Врз основа на целокупната доставена документација и личното познавање на кандидатите, 

Рецензентската комисија позитивно ја вреднува и ја оценува научноистражувачката и стручно-
применувачката дејност, како и дејноста од поширок интерес на д-р Марјан Петков, д-р Весна Јуруковска 
Шотаровска, д-р Надица Јанева, д-р Будима Пејковска Шахпаска, д-р Борјан Наумовски и д-р Петар 
Јанкуловски. 

Врз основа на изнесените податоци за севкупната активност на кандидатите од последниот избор 
до денес, Комисијата заклучи дека д-р Весна Јуруковска Шотаровска, д-р Марјан Петков, д-р Надица 
Јанева, д-р Будима Пејковска Шахпаска и д-р Борјан Наумовски поседуваат научни и стручни квалитети и 
според Законот за високото образование и Правилникот за посебни услови и постапката за избор во 
наставно-научни, научни, наставно-стручни и соработнички звања и демонстратори на Универзитетот „Св. 
Кирил и Методиј” во Скопје, ги исполнуваат сите услови да бидат избрани во научно звање во научната 
област стоматолошка протетика, додека д-р Петар Јанкуловски не ги исполнува посебните услови.  

Според гореизнесеното, Комисијата има чест и задоволство да му предложи на Наставно-
научниот совет на Стоматолошкиот факултет во Скопје, д-р Марјан Петков и д-р Весна Јуруковска 
Шотаровска да бидат избрани во звањето виш научен соработник во научната област стоматолошка 
протетика.  

 
 
Рецензентска комисија  
 
Проф. д-р Сашо Еленчевски, с.р.   
Проф. д-р Сања Панчевска, с.р.  
Проф. д-р Наташа Ставрева, с.р.  

  


